

దేవుడు తన గుణలక్షణముల ద్వారా

తన్ను తాను బయలుపర్చుకొనును



నేను నా స్నేహితుడైన జోసెఫ్ బోజేను అక్కడ చూచుటకు ఒక విధముగా ఆశ్చర్య పడ్డాను, మరియు నేను చుట్టూ తిరిగి, అతనితో కరచాలనము చేయుటకు కొంత సమయమును తీసుకొన్నాను.

2 ఇప్పుడు మనము పాత్ర 1 వ అధ్యాయమునకు తిరిగుదాము. ఈ రాత్రి ఒక అంశమును తీసుకొనుట కొరకు, ఒక భాగమును, 1, 2, 3 వచనములను నేను చదువగోరుచున్నాను.

పూర్వకాలమందు నానా సమయములలోను నానా విధములు గాను ప్రవక్తల ద్వారా మన పితరులతో మాటలాడిన దేవుడు,

ఈ దినముల అంతమందు కుమారుని ద్వారా మనతో మాటలాడెను, ఆయన ఆ కుమారుని సమస్తమునకు వారసునిగా నియమించెను. ఆయన ద్వారా ప్రపంచములను నిర్మించెను;

ఆయన దేవుని మహిమ యొక్క తేజస్సును, ఆయన తత్వము యొక్క మూర్తి మంతమునై యుండి, తన మహత్తు గల మాట చేత సమస్తమును నిర్వహించుచు...మహా మహుడగు దేవుని కుడిపార్శ్వమున కూర్చుండెను;

3 ఇప్పుడు ప్రార్థన కొరకు మన తలలను వంచెదము మరియు ఇప్పుడు ఆయన యొక్క దైవిక సన్నిధిలో, మీరు ఏదైనా అభ్యర్థనను కలిగివున్నచో అది ఆయనకు తెలియపర్చాలని కోరుకొనుచున్నచో, మీ చేతనెత్తెదరా? మరియు ఆ యొక్క విన్నపమును దేవుడు...

4 మా పరలోకపు తండ్రి, నీ కుమారుడైన యేసు క్రీస్తు నామములోని విశ్వాసము ద్వారా, ఇప్పుడు నీ సింహాసనము ముందుకు మేము వచ్చుచున్నాము. మరియు "ఆయన నామములో మేము దేనిని అడిగినను, అది మాకు అనుగ్రహించబడుతుందని," ఈ నిశ్చయత మాకు ఇవ్వబడింది. నీవు మా కోర్కెలను, అవసరములను ఎరిగియున్నావు, మరియు మాకు అవసరమైన వాటన్నిటిని, నీవు సరఫరా చేస్తానని వాగ్దానము చేసియున్నావు. కాబట్టి, తండ్రి, నీవు మాకు నేర్చినట్లుగా, మేము ప్రార్థిస్తాము, "నీ రాజ్యము వచ్చును గాక, నీ చిత్తము పరలోకమందు నెరవేరునట్లు, ఈ భూమిలోను జరిగించుము." ఈ రాత్రి మా మనవియై యున్నది, నీ యిష్ట ప్రకారము దానిని మాకు దయ చేయుము, మరియు ఈ ఆధిక్యతలను అనుగ్రహించుము. వాక్యమును అభిషేకించుము, ప్రభువా, ప్రసంగీకులను మరియు వినువారిని అభిషేకించుము, ఈ రాత్రి మా మధ్యకు పరిశుద్ధాత్ముడు లోనికి వచ్చి, వాక్య ప్రకారము చేయువారిగా, మమ్మును ఉండనిమ్ము. కారణము మేము దానిని యేసు నామములో అడుగుచున్నాము. ఆమేన్.

మీరు కూర్చోనవచ్చును.

5 రేపు ఉదయమున, సంపూర్ణ సువార్త వ్యాపారస్థుల అల్పాహార విందుయున్నదని నేను గ్రహిస్తాను. సాధారణముగా, ఎక్కడ వారి కూటమి ఒకటుంటుందో, అక్కడ వారి అల్పాహార విందులో మాట్లాడే ఆధిక్యత నాకు యుంటుంది. ఈ సమయమునకు, అది సంస్థ కాని ఒకే సంస్థ అది, నేను ఆ గుంపునకు మాత్రమే చెందినవాడను, అదే క్రైస్తవ వ్యాపారస్థుల కూటమి. ఇప్పుడు, అంతర్జాతీయముగా నేను వారి కొరకు మాట్లాడతాను.

6 ఇప్పుడు, ఈ రాత్రికి ఈ కూడిక వ్యర్థముగా పోదని మనము నమ్ముచున్నాను. నేను మీ యొద్దకు అలసిపోయి, అరిగిపోయిన గొంతుతో వచ్చాను, మరియు ఒక చిన్న ఊపిరితిత్తుల సమస్యతోయున్నాను...

7 నేను టుసాన్ నుండి వచ్చాను, అక్కడ నిజముగా చక్కగా పాడి వున్నది, మరియు నేను ఇక్కడకు వచ్చినపుడు, అది చక్కగా మంచిగా, చెమ్మగా యున్నది, కాబట్టి అక్కడ అది వ్యతిరేఖముగా యున్నది. ఇక్కడ మీరు కలిగియున్న నీటినంతా, మీరు మా మార్గము లోనికి పంపినట్లైతే, మేము దానిని మెచ్చు కొంటాము కాని నిజానికి మీరు దానిని చేయలేరు.

8 కాని నేను మీకు ఒక సంగతి చెబుతాను, అక్కడ ఒక సమాంతరమున్నది. ఆరిజోనాలో మాకున్నవన్నీ, మా చెట్లు, పూర్తిగా ముళ్ళతో యుంటాయి. ప్రతి దానికి ముళ్ళు వుంటుంది. దానికి కారణము అది ఎండిపోయి యున్నందువల్ల. ఇప్పుడు అదే పాద, ఈ పైన పెరిగినట్లైతే, అది ఒక చక్కని ప్రియమైన ఆకుగావుంటుంది. చూడండి, దానికి అక్కడ నీరు లేదు, ఆకారణమును బట్టియే అది గ్రుచ్చుకొన్నట్లుంది

9 ఇప్పుడు సంఘము జీవ జలముల లేకుండా మారినపుడు, అది ఎండిపోయి గ్రుచ్చుకున్నట్లుగా కూడా యుంటుంది, గ్రుచ్చుతూ, ప్రతి దానిని గ్రుద్దుతూ యుంటుంది. కాని జీవజలములు అక్కడ ప్రవహించినపుడు, అది ఆకును తేరచి, దానిని మృదువుగా చేసి, తియ్యగా, శ్రావ్యముగా, మరియు పరిశుద్ధముగా, దేవునికి అంగీకారముగా యుంటుంది. కాబట్టి ఈ రాత్రి మనము గ్రుచ్చే ముళ్ళుగా యుండకుండా, ప్రభువైన దేవుడు నీరు కట్టును గాక; అయితే చక్కని ఆకులతో, మార్గమున పోవు ప్రజలు, మన చెట్టు నీడ క్రింద, వారి ఆత్మలకు విశ్రాంతిని పొందుదురు గాక.

10 ఇప్పుడు, ఈ రాత్రి నేను తీసుకొన గోరె అంశము, ప్రభువు చిత్తమైన యెడల, మరియు నా స్వరము తక్కువగా యున్నందున, నేను ఈ మైక్రోఫోనును, ఎంత దగ్గరగా యుండాలో, అంత దగ్గరగా లాక్కిను చున్నాను. చదవబడిన హెబ్రీ 1:1 నుండి, నేను తీసుకొన గోరు అంశము; దేవుడు తన గుణలక్షణముల ద్వారా తన్ను తాను బయలు పర్చుకొనును. మరల దానిని నన్ను చెప్పనియ్యండి, ఏలయనగా ప్రతి ధ్వనించు పరికరములు, ఇక్కడ చాలా హీనముగా యున్నవని నాకు తెలుసు. దేవుడు తన గుణలక్షణముల ద్వారా తన్ను తాను బయలు పర్చుకొనును.

11 ఇప్పుడు, మొత్తము మీద ఏదైనను దాని యొక్క గుణలక్షణముల ద్వారా అది గుర్తించబడుతుంది. కొన్ని లేఖనములను, ఒక గమనికను నేను ఇక్కడ కలిగియున్నాను, నేను వాటిని సూచించగోరు చున్నాను.

ఇప్పుడు అది ఏమైయున్నదో, అది ఏదైనను దాని గుణలక్షణము ద్వారా, అది గుర్తించబడుతుంది.

12 ఇప్పుడు, ప్రకృతిలో వలె, పుష్పములు వాటి యొక్క గుణలక్షణముల ద్వారా అవి గుర్తించబడతాయి. అవి దగ్గరగా, ఏకమైయున్నప్పుడు, అది ఒక జాతి నుండి, మరొక జాతికి, అది ఏ పుష్పమైయున్నదో, దాని గుణలక్షణముల ద్వారా, అవి గుర్తించబడతాయి. మరియు క్రూర మృగములలో, అనేక సార్లు...

13 నేను, నేను ఒక వేట గాడిని. నీవు ఏ జంతువును వేటాడు చున్నావో, ఆ జంతువు యొక్క గుణలక్షణమును ఎరిగి యుండవలసి యున్నది, లేనిచో కొన్ని సార్లు నీవు నిశ్చయముగా మోసపోతావు. ఉదాహరణకు బ్రిటీష్ కొలంబియాలోని, రాతి గొట్టె. నేను ఈ ఆకురాలు కాలములో, యూకాన్ లో యున్నాను, కొంత మంది సోదరులు నాతో యున్నారు, మేము వేటాడు చున్నాము.

14 ఇప్పుడు ఒక గొట్టెను గాని లేక ఒక దుప్పిని గాని, నీవు వాటి జాడను వెదకుచున్నప్పుడు, నీవు ఒక చురుకైన వేట గాడివైతే తప్ప, నీవు దాని భేదమును చెప్పలేవు. ఎందుకంటే, అవి ఒక విధమైన జాడను తయారు చేస్తాయి; అవి పరుగెత్తినప్పుడు, అవి గెంతుకొంటూ వెళతాయి. అప్పుడు దూరము నుండి నీవు ఒక దానిని చూస్తూ యున్నట్లైతే, అవి తమ తలను దించినట్లైతే, నీవు కనీసము వాటి భేదమును చెప్పలేవు. అవి వీపు బాగమున మీదుగా ఒక్కటిగానే యుంటాయి; అది సరిగా తెల్లగా దుప్పివలె యుంటుంది. వాటిని అవి ఏమైయున్నవో చెప్పట కష్టము. కాని దాని యొక్క కొమ్ములు, దాని గుణలక్షణములను గుర్తింప చేస్తాయి. వాటి కొమ్ముల ద్వారా. గుండ్రముగా యున్న కొమ్ములను గొట్టె కలిగియుంటుంది, కాని దుప్పి, అది పదునైన పాడుసుకొనే కొమ్మును కలిగియుంటుంది, మరొక సంగతి, అంత ఎత్తులో మేయుటకు దుప్పి వెళ్ళదు.

15 మరియు తరువాత మేక నడకలో కూడా, ఒక గుణలక్షణమున్నది, ఆలాగునే ఒక గొట్టె, వాటిలోని తేడాను నీవు తెలుసుకోవలసియున్నది, నీవు ఎత్తైన స్థలములో యున్నప్పుడు, కారణమేమనగా అవి రెండును పర్యతము మీద ఎత్తైన స్థలములో యుంటాయి. నీవు వాటిలోని భేదమును ఎరుగవలసి యున్నది. కాని మీరు గమనించారా, ఒక మేక అది నడుస్తున్నప్పుడు అది తొట్టుబాటుగా నడుస్తుంది; కాని ఒక గొట్టె నడుస్తున్నప్పుడు, తన పాదములను ఈ విధంగా క్రింద మోపి నడుస్తుంది. దాని యొక్క అడుగు జాడలను వేయు గుణశీలము. నీ యొక్క ఆటను, అది ఏమి చేస్తుందో, అది ఎలా నటిస్తుందో, అది ఏమి భుజిస్తుందో, మరియు దాని సమస్తమును బట్టి. దాని యొక్క గుణశీలము దానిని బట్టి గుర్తించబడుతుంది. అప్పుడు నీవు ఒక దాని కొరకు దూకినప్పుడు, అది ఏమి సంభవిస్తుందో చూడండి, అవి వెళ్ళే మార్గమున నీవు చెప్పగలవు, ఆ జంతువు యొక్క భిన్నమైన గుణశీలమును బట్టి, నీవు దానిని చెప్పవచ్చును.

16 అలాగైతే మీరు ఎన్నడైనా గమనించారా, అవి ఇక్కడ యున్నవో లేదో నాకు తెలియదు, పసుపు మీటను; మంచిది, ముఖ పక్షి, మరియు జెపక్షి వాటి యొక్క సరియైన పేరు. జెపక్షి కూడా పసుపు మీట పక్షి అంతయుంటుంది. ఆ రెండు ఎగురుటను మీరు చూసినప్పుడు, అవి దరిదాపుగా రెండూ ఒకే రకమైన పక్షులు. నీవు రంగును చూడలేక పోయినట్లైతే, వాటిని గమనించు, ఏది పసుపు మీటను పక్షియో నీవు చెప్పగలవు. జెపక్షి ఎక్కువ లేక తక్కువగా, రెండు దారుల మధ్యలో

తిన్నగా వెళుతుంది. కాని పసుపు మీటను, అది తన రెక్కలను ఆడిస్తూ, అది పైకి క్రిందికి ఎగురుకొంటూ వెళుతుంది. చూడండి, అది ఆ విధముగా గెంతుకొంటూ వెళుతుంది, అది ఎగిరే విధానమును బట్టి, నీవు పసుపు మీట పక్షి యొక్క గుణ లక్షణమును చెప్పగలవు.

17 మీరు గమనించినట్లైతే, కవుజుపిట్ట బయటకు వచ్చినప్పుడు అది ఎలా పైకి వస్తుందో చూడండి, మరియు అప్పుడు ఏ వర్షలో ఆ కవుజు పిట్ట యున్నదో అక్కడ, ఒక ఉల్లంకి పిట్ట, వేటగాళ్ళైన మీకు తెలుసు. విల్సన్స్ ఉల్లంకి పిట్ట మరియు జాక్స్ ఉల్లంకి పిట్ట, అవి ఏ విధముగా బయటకు వస్తాయో, మరియు ఏ విధముగా వెళతాయో, ఆ విధముగా, అవి తమ్మును తాము, గుర్తింపచేసుకొంటాయి. అవి ఏరకమైన పక్షులలో, అవి ఎగిరే గుణలక్షణముల ద్వారా, అవి తమ్మును తాము గుర్తింప చేసుకొంటాయి. అందుచేత, నీవు వాటి శబ్దమును విన్నప్పుడు, అది ఎగురుచున్న దాని యొక్క గుణలక్షణములను బట్టి, అది బయటకు వెళ్ళే విధానమును బట్టి, అది ఏమైయున్నదో నీవు చెప్పగలవు.

18 ఒక స్త్రీ మరియు ఒక పురుషుడు వలె. వారిద్దరూ మనుషులే, కాని ఒక స్త్రీ, పురుషుని నుండి వేరైన గుణలక్షణములను కలిగియుంటుంది. ఇక్కడ కొద్ది కాలము క్రితము, సాలొమోను మరియు రాణిని గూర్చి చదువుచున్నాను. దక్షిణ దేశపు రాణి, సాలొమోను లోని ఆ వివేచనా వరమును చూచుటకు వచ్చుటను గూర్చి, నేను ఎన్నడూ నా వర్తమానమును ఇక్కడ బోధించియుండలేదు. కొద్ది కాలము క్రితము నేను చదువుచున్నాను, వారన్నారు, “ఆ రాణి సాలొమోను ముందుంచిన చిక్కు ప్రశ్నలలో ఒకటి మనగా, ఒక స్త్రీకి పురుషుని వలె వస్త్రధారణ చేసి, సాలొమోను ముందు ఉంది.”

19 ఇప్పుడు, ఆ దినమున అది ఒక క్రొత్త విషయమైయున్నది, కాని ఈ రోజున అది సరిసమానముగా యున్నది. అది తప్పు అని మీకు తెలుసు. ఒక స్త్రీ దానిని తప్పక చేయరాదని బైబిలు చెబుతుంది. “ఒక స్త్రీ, పురుషుని యొక్క వస్త్రములను ధరించుట, హేయమైయున్నది,” మార్కులేని దేవుడు దానిని చెప్పియున్నాడు. దేవుడు దానిని చెప్పాడు, కాబట్టి అది సత్యమైయున్నది.

20 కాబట్టి మనము కనుగొనునదేమనగా, సాలొమోను వారిని గమనించిన వెంటనే, వెంటనే ఇలా అన్నాడు, “అది స్త్రీ యై యున్నది,” చూడండి, ఆమె ఒక స్త్రీయై యున్నదని, అది పురుషుడు కాదని, ఆ స్త్రీ యొక్క గుణలక్షణములను బట్టి ఆమె తన్ను తాను ప్రవర్తించుకొను రీతిని బట్టి, అతడు చెప్పాడు.

21 అలాగైతే దరిదాపుగా సమస్తమూ, దాని యొక్క గుణశీలముతో యుంటుంది. కొందరు సరిగ్గా ఎడమచేతి వాటముగలవారు, కొందరు కుడిచేత వాటము గలవారు. వారు తమ్మును తాము ఎలా ప్రవర్తింప చేసుకొంటారో, అది వారి యొక్క గుణలక్షణమై యున్నది. వారు తమ్మును తాము ప్రవర్తింప చేసుకొను రీతిని బట్టి, వారు కుడి చేతి వాటము గలవారో, లేక ఎడమ చేతి వాటముగలవారో, వారు కుడిచేతి తోను లేక ఎడమ చేతితోను, అందుకొనుటను బట్టి, మనము చెప్పవచ్చు.

మరియు గుర్తుంచుకోండి, యేసు అలాటి దానినే ఒకటి కలిగియున్నాడు, అదే...

22 రెండు చేతులు, దరిదాపుగా ఒకే రీతిగా యున్నాయి...అవి ఒకే రీతిగా యున్నాయి. అవి ఒకే రకమైన బొటనవ్రేలిముద్రలను, వ్రేలి ముద్రలను, చిన్న, మరియు చూపుడు వ్రేలు ముద్రలను కలిగియున్నాయి. సరిగ్గా కుడి చేయి మరియు ఎడమ చేయి, సాధారణముగా ఒకే విధముగా ప్రోక్ష్యను కలిగియున్నట్లుగా, ఖచ్చితముగా, రెండూ ఒకే పరిమాణములో యున్నట్లుగా. వాటిలో అక్కడ యున్న ఒకే భేదమేమనగా, ఒకటి కుడి చెయ్యి, మరొకటి ఎడమ చెయ్యి. నీవు చెప్పగలిగే భేదము అంతమట్టుకు మాత్రమే. ఒకటి ఎడమ చెయ్యి, మరొకటి కుడి చెయ్యి.

23 కాబట్టి, అలాగైతే, దానిలో యేసు ఇలా చెప్పాడు. నేను ఒక చిన్న విషయమును ఇక్కడ వదులు తాను. మత్తయి 24 అధ్యాయములో యేసు అన్నాడు, "కాబట్టి చివరి దినములలో, సాధ్యమైతే ఏర్పర్చబడ్డ వారిని సహితము మోసపుచ్చునట్లుగా, ఆత్మయొక్క గుణలక్షణములు యుంటాయి." చూడండి సరిగ్గా అవి అంత దగ్గరగా యుంటాయి...

24 నీవు నీ చేతులను పైకెత్తి, చూడు, నీవు గమనించినట్లైతే ఒకటి మరొక దాని వలె ప్రతి దానిలో సమానముగా యుంటుంది, కాని వాటిలో ఒకటి ఎడమ చేయి మరొకటి కుడి చేయి.

25 ఆ విధముగానే ఈ చివరి దినములలో ఆత్మలు యుంటాయి. అవి ఒకే విధముగా యుంటాయి, కాని వాటి గుణలక్షణములు వాటిని గుర్తిస్తాయి. ఒకటి సరియైనది, మరొకటి తప్పుయైయున్నది, మరియు అది దాని యొక్క గుణలక్షణము ద్వారా గుర్తించబడుతుంది.

26 దేవుని యొక్క ఆత్మ దాని యొక్క గుణలక్షణముల ద్వారా గుర్తింప బడుతుంది చూడండి? దేవుని యొక్క ఆత్మ, మరియు సంఘము యొక్క ఆత్మ. అక్కడ సంఘము యొక్క ఆత్మ యున్నది, దేవుని యొక్క ఆత్మయున్నది, అది పరిపూర్ణముగా, ఏ మాత్రము సంఘము యొక్క ఆత్మ కాదు.

అక్కడ ఒక సంఘ శాఖ యొక్క ఆత్మయై యున్నది.

27 అక్కడ ఒక జాతీయ ఆత్మయున్నది. అక్కడ ఒక దేశము యొక్క ఆత్మయున్నది. ప్రతి దేశము, నేను దానిలోనికి నడిచి వెళ్లినపుడు, నీవు ఒక భిన్నమైన ఆత్మను కనుగొంటావు. నేను ఫిన్ లాండ్ దేశములోనికి వెళ్లినపుడు, అక్కడ ఒక జర్మనీ ఆత్మ యున్నది.

28 ఈ మధ్య కాలములోనే, మేము ఇంకనూ ఇండియానా రాష్ట్రములో జీవించుచున్నాము, రెండు సంవత్సరముల క్రితము నేను నా భార్యతో కలసి, ఒక చిన్న సూపర్ మార్కెట్ లోనికి వెళ్ళుచున్నాము. నేను అప్పుడే ఇంటికి వచ్చి యున్నాను. మేము వెళ్లి కొంత ఆహారమును తేవలసియుండెను. నేను నా మార్గములో వెళుతూ యుండగా, అది వేసవి కాలమైయున్నది, మీరు దానిని నమ్మక పోవచ్చును, కాని మేము ఒక రకముగా బట్టలు వేసుకొన్న ఒక స్త్రీని చూశాము. అది ఎంతో వింతగా యున్నది, నేను...అది నన్ను భిక్ష్మాంతికి గురిచేసింది, నేనన్నాను, "అక్కడ చూడు, అది ఎంత వింతగా యున్నదో, ఆ స్త్రీ ధరించిన బట్టలు." వారిలో అనేకులు స్త్రీలు ధరించకూడని బట్టలను

ధరించుచున్నారు. నేనన్నాను, “సరే, అది సరిగ్గా అమెరికా దేశపు ఆత్మ, చూడండి, అమెరికా దేశపు ఆత్మ.”

29 ఇప్పుడు అమెరికా ఆత్మ అది...తప్పక ఒక క్రైస్తవ దేశపు ఆత్మగా యుండవలసియున్నది, కాని ఈ దేశములోని ఆత్మ క్రైస్తవ ఆత్మ కాదు. అది ఒక క్రైస్తవ దేశముగా పిలవబడుతుంది, కాని గుణశీలములో అది, ఒక పది లక్షల మైళ్ళ దూరములో యున్నది. కాబట్టి నేను చెప్పిన ఈ స్త్రీ, నేనన్నాను...

ఆమె అన్నది, “మనము అమెరికా వాసులము కాదా?”

30 నేనన్నాను, “కాదు. మనము ఇక్కడ జీవిస్తున్నాము ఇది మన దేశము. మనము-మనము-మనము దీనిలో నివశిస్తాము. మనము దీనిని ప్రేమిస్తాము. ఇది ప్రపంచములోనే ఒక శ్రేష్ఠమైన దేశము. కాని, ఇంకనూ, మనము అమెరికా వారము కాదు.” “మనము పై నుండి జన్మించియున్నాము. పరిశుద్ధాత్ముడు క్రిందికి వచ్చియున్నాడు. అది ఈలోక సంబంధమైనది కాదు.” నేనన్నాను, “ఆ కారణమును బట్టియే, మన సహోదరీలు పాడవైన వస్తుములను, పాడవైన జుట్టును కలిగియున్నారు, వారు ముఖమునకు రంగులు వేసుకొనరు. చూడండి, వారి యొక్క గుణలక్షణములు, ‘ప్రభువునకు పరిశుద్ధమైనదిగా,’ పై నుండి వారిని గుర్తిస్తాయి.”

31 అందుచేత, మనము ఒక రాజ్యమును వెదుకు చున్నాము. ఒక రాజు వచ్చి, ఆయన ఏలికలను ఆయన రాజ్యము లోనికి స్వీకరించుటకు మనము వెదుకుచున్నాము. వారు వారి యొక్క గుణలక్షణములను బట్టి వారు గుర్తించబడతారు, మరియు వారి యొక్క ఆస్తులు ఈ దేశములోని భూసంబంధమైనవి కావు. అవి పైన యున్న మహిమలోనివి. అందుచేత, వారు “దేవుడు దేనికి శిల్పి మరియు నిర్మాణకుడైయున్నాడో, ఆ పట్టణము కొరకు వారు ఎదురుచూస్తున్నారు.” వారు సరియైన వారుగా గుర్తించబడతారు.

32 మీకు బోధించుటకు ఏదో ఒక రాత్రి నాకు తగినంత స్వరము ఉండాలని నేను కోరుచున్నాను. అయితే నేను దానిని విడిచి పెడతాను. ఇప్పుడు, అది దాని యొక్క గుణలక్షణముల ద్వారా గుర్తించబడుతుంది.

33 ఇక్కడ ఒక మంచి మాదిరిని వాగ్దాన భూమిలోనికి వచ్చిన ఇశ్రాయేలు కాలములో మనము “నీ సంతానము ఏరాయి దేశములో, నాలుగు వందల యేండ్లు యుంటారు, తరువాత నేను వారిని, ఒక గొప్ప బలమైన హస్తముతో నేను వారిని విమోచిస్తాను. తరువాత అప్పుడు వారికి వాగ్దానము చేయబడిన, పాలు తేనెలు ప్రవహించు దేశములోనికి వారు వెళతారు.” దేవుని యొక్క వాగ్దానము సమీపించినప్పుడు, వారి మధ్య గొప్ప సేవను కలిగియున్న, యోసేవును ఎరుగని, ఒక ఫరో అక్కడ లేబియున్నాడు.

34 మరియు ఇక్కడ, మోషే అనుపేరుగల ఒక ప్రవక్తను దేవుడు లేపాడు. ఈ మనిషి ఐగుప్టుయల యొక్క సకల విద్యలలో ప్రవీణుడుగా నేర్పబడ్డాడు. సందేహము లేదు, అతడు ఒక చురుకైన గొప్ప తెలివిగల మనిషి, కారణము ఐగుప్టుయలకే అతడు జ్ఞానమును నేర్పగలడు. విడుదల చేయుట కొరకు సరిగ్గా సరిపోయిన వ్యక్తిగా కనపడ్డాడు.

35 కానీ, మీరు చూడండి, మనము విడుదల పిలిచే దానికి, దేవుడు ఏది విడుదల అని పిలుస్తాడో దానికి, కొంత భేదమున్నది.

36 ఇప్పుడు, తన నీతి శాస్త్రములన్నిటితో యున్న ఈ మనిషిని గమనించండి. ఇశ్రాయేలు ప్రజలను విమోచించుటకు అతడు జన్మించియున్నాడని అతడు ఎరిగియుండెను. అయినను, అతని యొక్క విద్య అంతటిలో, అతడు ఎరిగి యున్న దానంతటితో, ఆ పని చేయుటకు అతడు పిలవబడియున్నాడని ఎరిగియున్నాడు, అతడు కళ్ళలో పట్ట భద్రుడైనప్పటికీ, పిహెచ్.డి., ఎల్.ఎల్.డి., అలాటివి కలిగియున్నప్పటికీ, ఇశ్రాయేలును విమోచించుటకు వెళ్ళినపుడు, అతడు పూర్తిగా విఫలమయ్యెను.

37 ఇప్పుడు గమనించండి, ఫరోగో మారుటకు ఐగుప్తు సింహాసనము మీద అడుగు పెట్టిన తరువాత, అతడు ఫరోగో మారిన తరువాత అతడు ఇశ్రాయేలు ప్రజలను విడిపించగలిగి యుండేవాడన్నట్లుగా, అది కనబడింది, ఎందుకంటే సింహాసనము కొరకు అతడు తర్వాత వరుసలో యున్నాడు. కానీ, మీరు దానిని చూడండి, ఆ మార్గములో చేయుట ద్వారా, ఆయన ప్రజలను విమోచించుటలో అది దేవుని యొక్క గుణలక్షణమును గుర్తింప చేసుకొనదు.

38 వారిని విమోచిస్తానని ఆయన అన్నాడు. “ఒక బలమైన హస్తముతో ఆయన వారిని విమోచిస్తాడు” మోషే యొక్క బలమైన సైన్యముతో కాదు, కాని దేవుని యొక్క బలమైన హస్తముతో.

39 ఈ ప్రవక్త పాలిపోయాడని మనము కనుగొంటాము, మరియు అరణ్యములో అతడు నలుబది సంవత్సరములున్నాడు. అతనిలోనికి విద్యను ఎక్కించుటకు, అది ఫరోకు నలుబది సంవత్సరములు పట్టింది, మరియు దానిని మరల రంధ్రము చేసి, దానిని బయటకు తీసి వేయుటకు దేవుడు నలుబది సంవత్సరములు తీసుకొన్నాడు. కాబట్టి, మనము కనుగొనే దేమంటే, ఒక దినమున, అతడు, ఎడారి వెనుక, అగ్ని స్తంభము రూపములో, పాదలో యున్న, మండుచున్న పాదలో ప్రభువైన యెహోవాను కనుగొన్నాడు. అతడు నిలబడి యున్నది, పరిశుద్ధ స్థలమైనందున, తన చెప్పులను విడవమని అతడు అడగబడ్డాడు. ఇప్పుడు చదుకొని యున్న, నాగరికతగల, ఈ చక్కని మనిషిని చూడండి, అతడు దేవునిని కలుసుకొన్న తరువాత, మార్పు చెందుతున్న అతని యొక్క గుణశీలమును చూడండి. అతడు ఎక్కువగానే చేశాడు...

40 కొన్నిసార్లు దేవుడు, కార్యములను ఎలాటి సామాన్యతలో జరిగిస్తాడంటే, అది శరీరానుసారమైన ఆలోచనకు, ఎలాటి వెల్లితనముగా యుంటుంది. పరిపూర్ణముగా ఓడిపోయిన, ఒక మనిషిని గమనించండి; దేవుని యొక్క చిత్తమును చేయుటకు తన చుట్టూ యున్న ఐగుప్తు సైన్యమంతటితో, మరియు సమస్తముతో, తన విద్య అంతటితో, నలుబది యేండ్ల వయస్సులో, అతని ఉన్నత దశలో, అతడు ఓడిపోయాడు. ఇప్పుడు ఇక్కడ అతడు ఎనభై ఏళ్ల మనిషి, గంత కట్టిన గాడిద తొడ మీద అతని భార్య, తొడమీద తన యవ్వన బిడ్డను కూర్చొండ పెట్టుకొని కూర్చొన్నది, మరియు అతడు తన చేతిలో ఒక కర్తను పట్టుకొని, ఐగుప్తును స్వాధీన పర్చుకొనుటకు వెళ్ళుచున్నాడు. నీవు ఒక వింతయైన దృశ్యమును గూర్చి మాట్లాడు! కాని అది దేవుని యొక్క గుణలక్షణములను ప్రదర్శించుటయై యున్నది, ఏలయనగా ఆయన మాటను నమ్ము ఒక మనిషిని

ఆయన కలిగియున్నాడు. అంత మట్టుకే. దాని విషయమేమనగా, మీరు ఉహించగలరా, ఒకే మనిషి యొక్క దాడి, అక్కడే ఒక సైన్యము ఓడిపోయింది? కాని అది ఏమిటి? ఆయన యొక్క గుణలక్షణములు, అతని ఎత్తుగడలు మారినవి. అతడు ప్రభవు యొక్క నామమున వెళ్ళుచుండెను, “నేను నేనే”. దాని సంగతి ఏమనగా అతడు దానిని స్వాధీన పర్చుకొన్నాడు. అతడు దానిని చేశాడు, కారణమేమనగా అతడు ప్రభవు యొక్క శక్తితో వెళ్ళు చుండెను.

41 ఇశ్రాయేలును, వాగాన భూమికి నడిపించుచున్న అతని దారిలో, అతని సోదరుడు, అతని సంఘ శాఖా సోదరుడైన, మోయాబును కలిసికొనెను. ఇప్పుడు, మోయాబు అనగా భావము, వారు అన్యులు కారు. వారు లోతు కుమార్తె యొక్క కుమారులు. వారి పిల్లలలో ఒకరు మోయాబుగా ఎదిగి యున్నాడు.

42 ఇప్పుడు, ఈ పైన, ఈ రెండు దేశములను విరుద్ధముగా మీరు గమనించాలని నేను కోరుచున్నాను. ఇక్కడ ఐగుప్తు దేశమున్నది, ఒక చిన్న, చెదిరిపోయిన దేశము, వారు ఏ దేశమునకు వెళ్ళు వారు కాదు, వారి మధ్యలో రాజు లేడు ప్రధానులు లేరు, లేక వారి మధ్యలో ఏ ఘనత వహించిన వారు లేరు, వారు కేవలము వాగాన భూమికి వెళ్ళుచున్న ప్రజలైయున్నారు. మరియు వారు మోయాబు దేశము గుండా వెళ్ళవలసి యుండెను. అది తిన్నగా వాగానము యొక్క విధినిర్వహణ మార్గములో.

43 మరియు మోయాబు కూడా యోహోవాయందు విశ్వాసులైయున్నారు, మరియు వారు ఒక ప్రవక్తను కలిగియున్నారు. వారిద్దరూ ప్రవక్తలై యున్నారు.

44 మరియు ఇప్పుడు గమనించండి, వారు ఒక స్థలమునకు వచ్చియుండగా, ఈ సంస్థాగతమైన దేశము యొక్క ప్రవక్త, ఈ ఇతర దేశమును శపించుటకు వచ్చుచున్నాడు, వారు నిలుచుటకు ఒక స్థలము లేని వారు, వారు నిలకడగా ఒక చోటయుండని వారైయున్నారు. కాబట్టి వారు క్రిందికి వచ్చి.

ఆ ఇద్దరి ప్రవక్తలను గమనించారు. అది మూలసిద్ధాంతము ప్రకారముగా వచ్చినపుడు, వారిద్దరూ ఖచ్చితముగా సరియే. ఏలయినగా, గమనించండి, బలాము, ఆ బిషప్, వారితో అన్నాడు, “మీరు నాకు ఏడు బలి పీఠములను కట్టండి.”

45 ఏడు సంఘ కాలమును సూచిస్తున్న ఏడు, దేవుని యొక్క పరిపూర్ణముగా సంఖ్యయైయున్నది, సృష్టి ఏడు దినములలో జరిగింది, ఇప్పుడు గమనించండి, ఏడు, దేవుడు ఏడులో సంపూర్ణము చేయబడ్డాడు.

46 “ఏడు బలిపీఠములు, మరియు ప్రతి బలిపీఠము మీద ఒక ఎద్దు.” ఇప్పుడు అది ఇశ్రాయేలు పాలెములో యున్న అదే బలి పీఠమై యున్నది. ఇక్కడ కలిగియున్న అదే బలిపీఠముతో, వారు అక్కడ ఇశ్రాయేలులో యున్నారు. మరియు ఒకే బలి అర్పణ, ఒక కోడె; ఒక ప్రవక్త మరియు ఒక ప్రవక్త. వైరుధ్యముగాయున్న రెండు దేశములు.

47 మనము దానిలోనికి వెళ్ళుటకు సమయము యున్నట్లైతే, మనము జీవించుచున్న దినము యొక్క ఒక పరిపూర్ణమైన మాదిరి! గమనించండి. మనము దాని యొక్క సమాంతరమును చూచునట్లుగా, దేవుడు దీనిని ఒక ఉపమానములో చేయుచున్నాడు.

48 ఇప్పుడు, బలాము కూడా, ప్రతి బలిపీఠము మీదనూ ఒక కోడెను కోరియున్నాడు. అది రాబోవుచున్న మెస్సీయాయందలి విశ్వాసమును అది మాట్లాడుచున్నది. ఒక గొఱ్ఱ పాట్టేలు, ఒక మగ గొఱ్ఱ, అదే బలి అర్పణకు వారు ఇశ్రాయేలులో కలిగియున్నారు; ఇశ్రాయేలు పాళెము లోనూ, మోయాబులోను వారు దానినే కలిగియున్నారు. మూల సిద్ధాంతము ప్రకారము వారిద్దరూ సరియే, కాని, గమనించండి, మూల సిద్ధాంతము ప్రకారము.

49 కాని ఇశ్రాయేలు పాళెములో ఒక ప్రవక్త, దేవుని యొక్క గుణలక్షణముల; కలిగియున్నాడు. మరియు దేవుని యొక్క వాక్యము, అతడు ఆ యుగము యొక్క దేవుని వాగానము తో నిలిచియున్నాడు, ఏలయనగా అతడు వాగాన భూమికి వెళ్ళు మార్గములోయున్నాడు. చూడండి?

50 ఇప్పుడు, మూల సిద్ధాంత భాగముగా బలాము, బాలాకు, మోషేవలె సరిగ్గా గుర్తింప బడగలడు.

51 కాని, మీరు చూడండి, మోషే, దేవుని యొక్క సరియైన ప్రవక్తయై యుండి, మూల సిద్ధాంత భాగములనేకాక, దేవుని యొక్క గుర్తింపును కూడా అతడు కలిగియున్నాడు. చూడండి, అతడు విధి నిర్వహణ వరుసలో యున్నాడు, ఆ యుగమునకు కాదు. కాని అప్పటి యుగమునకు. "పాలు, తేనెలు ప్రవహించు దేశమునకు నేను మిమ్ములను తీసుకెని వెళతాను." వారు వారి యొక్క మార్గములో యున్నారు, మరియు ఇశ్రాయేలు, వారి యొక్క ప్రవక్తయైన మోషేతో, దేవుని యొక్క గుణలక్షణములు ఆ యుగము యొక్క వర్తమానముతో గుర్తించబడ్డాయి. ఒక అగ్ని స్తంభము అతనిని వెంబడించుచున్నది. అతడు ప్రాయశ్చిత్త బలిని కూడా క్రియా రూపకముగా కలిగియున్నాడు; దానిని గూర్చి మాట్లాడుటయే కాదు, కాని అతడు దానిని క్రియ రూపములో ప్రత్యక్షముగా కలిగియున్నాడు. ఉండబోవు చున్నది కాదు; కాని అక్కడే ఇప్పుడు యున్నది!

52 గమనించండి, ప్రజలు వారి యొక్క రోగములు, వ్యాధి నుండి స్వస్థత కొరకు, అతడు ఇత్తడి సర్పమును పైకి నిలబెట్టి యున్నాడు, అందుచేత మోషే దైవిక స్వస్థతను పొందించుచుండెను. అతడు ప్రాయశ్చిత్త బలిని కలిగియున్నాడు, ఇత్తడి సర్పము సూచించుచున్న దేమనగా, దేవుడు ఆ పాళెములో యుండెను, మరియు ప్రజలు ఇత్తడి సర్పమును చూసి స్వస్థపడియున్నారు.

53 అతనిని వెంబడించుచున్న బీల్బబడిన బండను అతడు కలిగి యుండెను, వారి మధ్య జీవ జలములను, సంతోషమును మరియు రక్షణను ఉంచుచూ, వారు నిత్య జీవమును కలిగి నశించకుండా యుండునట్లు, అక్కడ అది దేవుని గుర్తింప చేయుచున్నది. అది ఒక మాదిరి...అరణ్యములో ఆ బీల్బబడిన బండ క్రీస్తుకు మాదిరిగా యున్నది.

54 అలాగైతే, వారు విధి నిర్వహణ వరుసలో ప్రయాణము చేయు చున్నారు, దేవుని యొక్క గుణ లక్షణమును చూపుచున్న అది మరొక గుర్తింపు యై యున్నది. వాక్యముతో ఈ ఇతర వ్యక్తి ఎంత మూల సిద్ధాంత వాడిగా కనబడినను లెక్క కాదు. కాని ఇతడు, మూల సిద్ధాంతమును, గుర్తింపుతో కలిసి, దేవుని యొక్క గుణలక్షణమును వారి మధ్య కలిగియున్నాడు, దేవుడు తన్ను తాను అతనితో గుర్తింపజేసుకొన్నాడు. ఇద్దరూ ప్రవక్తలు, వారిలో ఇద్దరూ ప్రవక్తలే, మరియు

వారిలో ఇద్దరూ మూలసిద్ధాంత వాదులే; కాని దేవుడు తన గుణలక్షణాన్ని మోషేలో గుర్తింప చేసుకొన్నాడు, కారణమేమనగా అతడు దేవుని యొక్క గుణలక్షణములను అతనిలో కలిగియుండెను.

55 ఇప్పుడు, మరలా, దేవుని యొక్క గుణలక్షణములు ఎల్లప్పుడును, సహజాతీతమైనవి, కారణము ఆయన సహజాతీతుడు. దేవుడు సహజాతీతమైన వాడు. అధునాతన ఆలోచన ధోరణికి, అది ఎల్లప్పుడూ అసాధారణముగా యుంటుంది. మీకు అది తెలుసు. ప్రతి యుగములో అది ఎన్నడైనా దాటి వెళ్ళిన ఆపిల్ పళ్ళ బండిని దేవుడు ఎల్లప్పుడూ బోర్లాపడేటట్లుగా చేశాడు.

56 మరియు ఒక వ్యక్తి గాని లేక ఒక గుంపు గాని, ఎన్నడైనా తమ్మును తాము ఒక వర్తమానము పై, ఒక సంస్థగా మారినపుడు, వారు చనిపోయి అలమరలో పెట్టబడ్డారు, తప్ప, మరెన్నడూ వారు తిరిగి లేవలేదు. అక్కడ దానికి ఏ చరిత్రయు లేదు. వారు దానిని ఒక గుంపుగా చేయుటకు వెళ్ళినపుడు, లూథరన్ వారుగా, ప్రెస్బిటేరియన్ వారు గాని, మెథడిస్టు వారు గాని, బాప్టిస్టు వారు గాని, పెంటెకొస్టు వారు గాని, అలాటి గుంపులు వారు, ఎన్నడూ తిరిగి లేవలేదు.

దేవుడు వ్యక్తులతో వ్యవహరిస్తాడు.

57 గమనించండి, సాధారణ ఆలోచనకు ఆయన ఎంతో అసాధారణముగా యున్నాడు. చూడండి, మనము ఎలాటి పోకడలోనికి వెళతామంటే, చివరకు దీనిని ఈ విధముగా నమ్మాలని అంటాము. అప్పుడు దాని వెంబడి దేవుడు, ఆయన వాగ్దానము చేసిన, వాక్యముతో వచ్చి, మరియు ఆ వాక్యముతో తన్ను తాను గుర్తింపచేసుకొంటాడు. ఈ గుంపు వారు, ఆ గుంపు వారి యొద్దకు వెళ్లారు, కారణమేమనగా అది దానిని నమ్మదు. చూడండి, అది దాని నుండి కత్తిరించి వేయబడింది.

58 యోసేపు వలె, అతడు ఒక దావీదు కుమారుడు, మరియు అతడు ఒక మంచి మనిషి, అతడు మరియు భర్తయైన యోసేపు. అతడు ఒక మంచి మనిషి, మరియు సందేహము లేదు, అతడు ఎడతెగకుండా బైబిలు యొక్క గ్రంథపు చుట్టలను చదివియున్నాడు, ఏలయనగా...రాబోవుచున్న మెస్సీయా కొరకు అతడు ఎదురుచూచుచుండెను, ఆలాగు సంభవిస్తుందని లేఖనము చెప్పినట్లు, అతడు తప్పక ఎరిగియుండెను, ఏలయనగా యెషయా అన్నాడు, "ఇదిగో ఒక కన్యక గర్భవతి అగును."

59 మంచిది, ఇప్పుడు, మరియుయైన, ఈ బాలిక తో అతడు వెళ్ళుచుండెను, బహుశ ఆమెకు పద్దెనిమిది సంవత్సరములు, మరియు అతడు బహుశా ఇంకా పెద్దవాడు. తరువాత వివాహము చేసుకొనుటకు వారికి ప్రధానమైనపుడు, ఆమె తల్లిగా కనబడినది. దాని మీద పరిష్కరింపబడటకు, ఒక విధముగా అది యోసేపుకు కష్టముగా వున్నది. సందేహము లేదు, గజ్రయేలు యొక్క దర్శనమును ఆమె, అతనికి వివరించి యుండ వచ్చును. కాని మనము గమనించినట్లైతే, అతనిని నడుపుచున్న అతని గుణశీలము మార్గములో, అతడు దానిని సందేహించాడు.

60 ఇప్పుడు వారికి వివాహము కాకమునుపే ఆమె తల్లిగా మారింది. మరియు బైబిలులో, దానికి శిక్ష, రాళ్ళతో కొట్టుట ద్వారా మరణమైయున్నది. ఒక

వివాహము కాని స్త్రీ, తల్లిగా మారినట్లైతే, ఆమె రాళ్ళతో కొట్టబడవలెను. ఇశ్రాయేలులో అక్కడ ఏ విధమైన వేశ్యత్వము లేదు. అది బయట ఉంచబడింది. కాబట్టి ద్వితియోపదేశకాండములో మనము కనుగొంటాము, అది దానిని మనకు చెపుతుంది.

61 ఇప్పుడు, మనము కనుగొనుచున్నదేమనగా, తాను జరిగించిన ఒక కార్యమును, యోసేపును ఒక కవచముగా, మరియు వాడుకొనుటకు ప్రయత్నము చేయుచున్నట్లుగా కనపడుచున్నది. కారణమేమనగా, వివాహము కాకముందే ఆమె తల్లిగా కనబడినట్లైతే, అప్పుడు ఆమె తప్పక రాళ్ళతో కొట్టబడాలి, కాబట్టి ఆమె ఇప్పుడు ఎవరినైనా ఒక కవచముగా తనతో నిలబడుటకు తప్పక కలిగియుండాలి. అది ఎంతో ఎక్కువగా, ఆమె ఏమి చేయుటకు ప్రయత్నించుచున్నదో, అది ఆలూగునే కనబడింది.

62 కాని యోసేపు ఆమె యొక్క పెద్ద నేత్రములోనికి చూస్తున్నాడు, మరియు ఆమె చెపుతుంది, “యోసేపు, గజ్రయేలు నాతో చెప్పాడు, ‘పరిశుదాత్ముడు నిన్ను ఆవరిస్తాడు, మరియు నీవు గర్భము ధరించనైయున్నది పరిశుదాత్మి వలన. అది దేవుడై యున్నాడు, అది “దేవుడి కుమారుడుగా,”” పిలవబడబోవుచున్నాడు. యోసేపు దానిని నమ్మగోరియున్నాడు, కాని అది చాలా అసాధారణముగా యున్నది, అలాటిది ఎన్నడూ ఇంతకు మునుపు జరుగలేదు.

63 సరిగా అది ఈ దినమున యున్నట్లుగా యున్నది. ఏదో ఒక విధమైన మార్గములో, అసాధారణమైన దానిని, ప్రజలకు నేను చూపించునట్లు చేయగలిగినట్లైతే, దేనిని గూర్చియైనా, అది వాక్యము ద్వారా గుర్తింపబడినట్లైతే, అప్పుడు అది ఏమైయున్నదో దాని యొక్క గుణాలములు దానిని ఋజువు చేస్తాయి. అది పనిచేయుచున్న దేవుడై యున్నాడు.

64 యోసేపు తప్పక దీనిని ఎరిగియున్నాడు. “ఒక కన్యక గర్భవతి అవుతుంది,” అనే మాటను యోసేపు తప్పక ఎరిగియుంటాడు. అయితే అతడు దానిని గూర్చి యధార్థముగా యున్నాడు. ఆమెను అవమానపరచనొల్లక రహస్యముగా విడనాడాలనుకొన్నాడు, దానిని చేయుటను గూర్చి అతడు ఆలోచన చేయుచుండగా.

65 మరియు అప్పుడు ప్రభువు యొక్క దూత కలలో అతనికి ప్రత్యక్షమైనాడు. ఎందుకు ఆయన కలలో ప్రత్యక్షమయ్యాడో, మీరు ఎన్నడైనా ఆశ్చర్యపోయారా? ఆ దినములలో అక్కడ ఏ ప్రవక్తలు లేరు. వారి కల ఎంతో సామాన్యము గా వున్నది, దానికి ఏ అనువాదమును అవసరము లేదు. ఆయనన్నాడు, “దాబీదు కుమారుడవైన యోసేపు, నీ భార్యయైన మరియును చేర్చుకొనుటకు భయపడవద్దు, ఆమె గర్భము ధరించినది పరిశుదాత్మి వలన కలిగినది.” చూడండి, అప్పుడు అది పరిష్కరించబడింది. చూడండి, రెండవదిగా, ఆయన కలలో అతని యొద్దకు వచ్చాడు. కానీ, మీరు చూడండి, అదేమనగా, “ఈ కన్యకయే గర్భము ధరిస్తుందని,” గుర్తింపచేయుటకు, అక్కడ యే ప్రవక్తయు లేడు. చూడండి? కాబట్టి, అందుచేత, ఆయన అతనికి కలలో కనబడ్డాడు, కారణమేమనగా అతడు నీతిమంతుడు, యధార్థమంతుడు, ఒక మంచి మనిషి.

66 ఆ మనిషి ఆ యుగము కొరకు పిలవబడి యున్నట్లైతే, ఏ మంచి మనిషి

యొద్దకైనా, ఏదో ఒక విధానములో, దేవుడు అతని యొద్దకు వస్తాడని, ఆ యుగములో, ఆయన కార్యములను ఆ మనిషితో గుర్తింపచేసుకొంటాడని నేను నమ్ముతాను.

67 ఇప్పుడు, అయితే అది అసాధారణముగా యున్నది, వారు కనీసము దానిని గ్రహించలేక పోయారు. కాని, ఎల్లప్పుడు, ఆయుగము కొరకు వాగ్దానము చేయబడిన వాక్యము ప్రత్యక్షమగుట, అదంతా ఎంతో అసాధారణముగా యుంటుంది.

ఇప్పుడు, అక్కడ కొందరు ప్రజలు చుట్టూ వెళ్లి, చెప్తారు “బాగుంది, అది అసాధారణముగా వుంది, అది దేవుడై యున్నాడు, అని అంటారు. ఇది అసాధారణముగా యుంది.”

68 కాని మీరు చూడండి, అది వాక్యము ద్వారా గుర్తింపబడవలసి యున్నది, మరియు వాక్యము దేవుడైయున్నాడు, చూడండి? అలాగైతే, ఈ గుర్తింపు యొక్క గుణలక్షణము, అది ఏమైయున్నదో దానిని గుర్తిస్తుంది, ‘ఏలయనగా దేవుడు, “అది సంభవిస్తుంది చెప్పాడు,” మరియు అది సంభవిస్తుంది. చూడండి? ఏది సంభవిస్తూ ముందుకు వెళ్ళుచున్నదో, అది దాని యొక్క గుణలక్షణము ద్వారా, అది దేవుని యొక్క వాక్యమై యున్నదని, అది గుర్తించబడుతుంది.

69 అంత్య దినములలో, నా ఆత్మను క్రమమూలస్థానని ఆయన చెప్పియున్నాడు. ఆయన దానిని చేసాడు. అది దేవుడైయున్నాడని, దాని యొక్క గుణలక్షణములు దానిని గుర్తించినవి. చూడండి, అది ఎల్లప్పుడూ దానికీ అది గుర్తించబడుతుంది.

70 ఇప్పుడు, ఎల్లప్పుడూ, ప్రతిసారి అది తప్పు అని చెప్పినప్పుడు, వాక్యము తప్పును దిద్దుచున్నది. నీవు ఎన్నడైనా దానిని గమనించావా? అది నోవహు దినములలో, దేవుడు ఆకాశము నుండి వర్షమును తేబోవుచున్నాడని, ఆ శాస్త్రీయ యుగమును వాక్యము దిద్దియున్నది. చూడండి, వారందరూ ఐగుప్తులో స్థిరపడినపుడు, అది మోషేయైయున్నాడు, అయితే దేవుని యొక్క వాక్యము గుర్తింపబడుటకు వచ్చి యున్నది. మరియు వాక్య సత్యము తప్పును దిద్దుతుంది.

71 నన్ను మిమ్ములను ఒకటి అడగనివ్వండి. మనము ఇక్కడ కొంచెము లోతుగా వెళ్ళవచ్చు. సిద్ధాంతము పై నేను ఉపదేశమును తప్పక చేయకూడదు, కాని నన్ను ఒక్క విషయము మిమ్మును అడగనివ్వండి.

72 యేసు వాక్యమైయున్నాడు. మనకు అది తెలుసు. అది ఆలాగుయై యున్నదని బైబిలు చెప్పింది. పరిశుద్ధ యోహాను 1వ అధ్యాయము, “ఆది యందు వాక్యముండెను, వాక్యము దేవుని యొద్ద యుండెను, వాక్యము దేవుడై యుండెను మరియు వాక్యము శరీరధారియై మన మధ్య నివశించెను.” ఆయన ఇంకనూ వాక్యమైయున్నాడు, అప్పుడు, ఆయన తలంపులను వివేచించినపుడు, అది తప్పక వాక్యమైయున్నదని వారు గుర్తించవలసి యున్నది, ఏలయనగా ఆయన దానిని చేస్తాడని దేవుని యొక్క వాక్యము చెప్పియున్నది, ఆయన ప్రవక్తయై యున్నాడు.

73 ఇప్పుడు గమనించండి, ఆయన జన్మించినపుడు, పన్నెండేళ్ళ వయస్సులో ఆయన, ఆయన పరశాలల పండుగకు వెళ్ళియున్నాడు. వారు పస్కా పండుగకు వెళ్ళియున్నారు. వారు తిరిగి వస్తూయుండగా, మార్గములో, మూడు దినముల

ప్రయాణము తరువాత వారు ఆయనను తప్పిపోయారు, బహుశ ఆయన వారి ప్రజల మధ్యలో యుంటాడని, గ్రహిస్తూ, ఆలోచిస్తున్నారు.

74 దాని నుండి మనము ఒక పాఠమును తయారు చేయవచ్చు. అది ఈ రోజున ఎంతో ఎక్కువగా యున్నది! ఇప్పుడు మెథడిస్టువారైన మీరు, బాప్టిస్టు, పైస్చిటేరియన్, లూథరన్, కాథలిక్, మీరు ఎవరై యున్నప్పటికీ, చూడండి, మీరును అదే కార్యమును చేస్తున్నారు. కొన్నిసార్లు ఆయన మన మధ్య లేనప్పుడు, వెస్లీ గొప్ప ఉజ్జీవమును కలిగి యున్నందువల్ల, లూథర్ గొప్ప ఉజ్జీవమును కలిగి యున్నందువల్ల, లేక పెంతెకొస్తు గొప్ప ఉజ్జీవమును కలిగియున్నందువల్ల, ఆయన ప్రజల మధ్యలో యున్నాడని మనము గ్రహించుచున్నాము.

75 వారు ఆయనను వెతకటానికి వెళ్లారు. వారు ఆయనను ఎక్కడ కనుగొన్నారు? వారు ఆయనను ఎక్కడ తప్పిపోయారు, యెరూషలేములో. వారు ఆయనను కనుగొన్నప్పుడు, ఆయన ఏమి చేస్తున్నాడు? ఒక చిన్న పన్నెండు, బహుశ ఎన్నడూ ఏ పాఠశాలలో ప్రవేశించలేదు, ఆమె తల్లి నేల్సన్ దాని కంటే ఎక్కువగా; మరియు ఆయన యిక్కడ ఆలయములో యున్నాడు, దేవుని వాక్యమును గూర్చి యాజకులతో తర్కించుచున్నాడు. వారు ఈ బాలుని యొక్క జ్ఞానమును బట్టి, ఆశ్చర్యపడ్డారు. ఆయన వాక్యమైయున్నాడు. ఇప్పుడు గమనించండి.

76 ఇప్పుడు, మరియు దేవుని యొక్క తల్లియను పిలుచు, కాథలిక్ వారైన మీరు మిమ్మును గూర్చి అగౌరవముగా మాట్లాడుట లేదు, కాని ఒక చిన్న పాఠపాటను ఇక్కడ నన్ను మీకు చూపనివ్వండి. మరియుపై సంఘము నిర్మించబడినట్లైతే, ఏమి సంభవించిందో గమనించండి. ఇప్పుడు ఆమె అక్కడకు వచ్చి ఇలా అన్నది, “ఓ, నీ తండ్రి మరియు నేను నిన్ను కన్నీళ్ళతో వెదికాము.” ఆ ప్రకటనను గమనించండి, అప్పుడు ఆమె తన సొంత సాక్ష్యమును తప్పు అని ఖండించుచున్నది. ఆమె అన్నది, “నీ తండ్రి మరియు నేను కన్నీళ్ళతో నిన్ను వెదికాము.”

77 ఆ వాక్యమును గమనించండి. ఆయన వాక్యమై యున్నాడు. ఆయనన్నాడు, “నేను నా తండ్రి పనుల మీద యుండవలెనని మీరు ఎరుగరా?” వాక్యము తప్పును దిద్దుటను గమనించండి. తిన్నగా, ఆ యాజకులముందే, ఆమె తన సాక్ష్యమును పాడు చేసింది. పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా గర్భవతియైనదని చెప్పింది, మళ్ళీ ఇక్కడ యోసేపును ఆయన “తండ్రియని” చెపుతుంది, ఆ వాక్యము ఎంత త్వరగా దానిని పట్టుకుందో చూడండి? ఆయన వాక్యమై యున్నాడు. మీకు తెలుసా, ఇప్పుడు, పన్నెండేళ్ళ బాలుడు దానిని చేయగలడా, ఆయన వాక్యమైయున్నాడు. ఆయన ఆ దినమునకు పలుకబడిన మాటయైయున్నాడు, కాబట్టి, అందుచేత క్రీస్తులో దేవుని యొక్క గుర్తింపబడిన గుణలక్షణములున్నవి. ఆయన తప్పును దిద్దియున్నాడు.

వారన్నారు, “ఏమిటి, మేము మోషే’ శిష్యులము,” చూడండి?

78 ఆయనన్నాడు, “మీరు మోషే’ శిష్యులైయుంటే, నన్ను ఎరిగే వారు. అతడు నన్ను గూర్చివ్రాశాడు. మోషే అన్నాడు, ‘ప్రభువైన యోహానా నా వంటి ఒక ప్రవక్తను మీ మధ్య లేవును.’ మీరు మోషేను ఎరిగియుంటే నన్నును ఎరిగేవారు.”

79 చూడండి, వాక్యము ఎల్లప్పుడు, ఆ దినము యొక్క తప్పును దిద్దుతుంది. కానీ ప్రజలు దానిని నమ్ముటకు ఇష్టపడలేదు. వారు అదే ప్రకారము

వ్రేలాడుచూయుంటారు.

80 అయితే యేసు ఆయన తల్లిని దిద్దియున్నాడు. ఆయన తల్లి పొరపాటులో యున్నది, 'కారణము ఆమె ఇదివరకే, ఆ బిడ్డను పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా గర్భము ధరించి యున్నానని చెప్పియున్నది, మళ్ళీ ఇక్కడ, యోసేపు ఆయన "తండ్రియని" యేసు యొక్క తండ్రియని ఆమె సాక్ష్యమును తజ్జుబ్బు చేయుచున్నది.

81 ఇప్పుడు యోసేపు ఆయన తండ్రియై యుంటే, ఆయన తండ్రి పని మీద, ఆ వడ్డంగి శాలలో ఆయన యుండి యుండే వాడు.

82 కాని ఆయన తండ్రి పని మీద, ఆ సంస్థలను గద్దిస్తూ, ఆలయములో యున్నాడు. చూడండి? పన్నెండేళ్ళు బాలుడు, ఆయన తన తండ్రి పని మీద యున్నాడు. "నేను నా తండ్రి పని మీద యుండాలని మీకు తెలియదా?"

83 మీరు గమనించారా, యేసు సాతాను ద్వారా శోభించబడ్డాడు? ఆయన గుణలక్షణములను అక్కడ చూడండి, ఆయన శోభించబడుచుండగా, ఆయన దేవుడిగా గుర్తింపబడ్డాడు, కారణమేమనగా ఆయన వాక్యముతో నిలిచియున్నాడు. చూడండి? నోతాను, "అది ఈలాగు వ్రాయబడియున్నది," అన్నాడు.

"అది ఈలాగు కూడా వ్రాయబడియున్నదని," యేసు అన్నాడు, వాక్యముతో నిలబడి యున్నాడు.

84 "దేవుడు, పూర్వకాలము, నానా సమయములలో," అని మనము చదువుతాము, "దేవుడు, నానాసమయములలో," ఆ పూర్వకాలములలో, "నానా విధములుగా," అనేక మార్గములలో, "తన్ను తాను ప్రవక్తలను దర్శనముల ద్వారా, తన్నుతాను గుర్తింప చేసుకున్నాడు." అది ప్రవక్త యొక్క గుణలక్షణమైయున్నది, అదేమనగా, ఆయన ముందుగా చెప్పిన సంగతులు సంభవించియున్నవి. ఇప్పుడు దేవుడు ఆయనతో యున్నాడని, అది ఆయన గుణలక్షణముల గుర్తింపుయైయున్నది. అలాగైతే ఆదినము యొక్క వాక్యమును అనుసాదము చేయుటకు, అది ఆయనకు హక్కుల నిచ్చియున్నది, కారణమేమనగా, "దేవుని యొక్క వాక్యము ప్రవక్తల నొద్దకు వస్తుంది," అదే ఆయన ముందు చెప్పిన ప్రవక్త యొక్క గుణలక్షణము.

85 బైబిలు చెప్పియున్నది, "మీ మధ్య ఒకడు, అతడు ఏమి చెప్పాడో అది నేరవేలనట్లైతే, అప్పుడు మీరు అతని మాట వినండి; అది నెరవేరని యెడల, అతనిని నమ్మవద్దు. అతనికి భయపడద్దు... నా వాక్యము అతనిలో లేదు. కాని అతని మాట నేరవేలనట్లైతే, అప్పుడు నా మాట అతనిలో యున్నది." అదే అతని యొక్క గుర్తింపు. అదే ఒక ప్రవక్త యొక్క గుణలక్షణము.

86 ఇప్పుడు, పూర్వకాలములందు, ఆ విధముగా అని పిలవబడు ఒక మనిషి ద్వారా, దేవుడు ఒక మనిషికి తన్ను గూర్చిన గుణలక్షణముల యొక్క గుర్తింపును చూపించాడు. ఇప్పుడు బైబిలు దానిని చెప్పింది, "పూర్వకాలమందు, నానా విధములుగా, ప్రవక్తల ద్వారా మన పితరులతో మాట్లాడిన దేవుడు."

87 రెండవ పేతురు లో కూడా మనము చదువుతాము, అదేమనగా దేవుని వాక్య మంతయూ సంపూర్ణముగా వారి ద్వారా వ్రాయబడింది. "మనుషులు పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా ప్రేరేపించబడిన వారై బైబిలును వ్రాసిరి." వారు ప్రవక్తలైయున్నారు.

వాక్యము వారి యొద్దకు వచ్చియున్నది మరియు వారు దానిని వ్రాశారు, ప్రేరేపణ క్రింద వారు వాక్యమును వ్రాశారు. మొదటగా వారు గుర్తింపబడిన ప్రవక్తలు, అప్పుడు వారు వాక్యము యొక్క ప్రేరేపణను వ్రాశారు, మరియు దైవిక ప్రత్యక్ష యొక్క అనువాదమును వారు కలిగియున్నారు, కారణము అది మనిషిలో దేవుడైయున్నాడు.

88 ఆ విధానములోనే, తన గుణశీలము యొక్క గుర్తింపులో చూపించు కొన్నాడు, వారి దర్శనములు సత్యమని ఋజువు చేయబడ్డాయి, అది వారిలోని దేవుని యొక్క గుణలక్షణముల, ద్వారా తన్ను తాను ప్రజలకు తెలియపర్చుకొనుచున్నాడు.

89 ఇప్పుడు, ఆ విధానములోనే ఆయన క్రీస్తులో యున్నాడు. ఒక ప్రవక్త, ఒక చిన్న భాగమైయున్నాడు. క్రీస్తు దేవుని యొక్క పరిపూర్ణతయై యున్నాడు. మరియు దేవుడు క్రీస్తులో యుండి, లోకమును తనతో సమాధాన పరుచుకొనుచున్నాడు ఆయన ఏమైయున్నాడో ఆయన గుణశీలములు ఆయనను గుర్తించినవి, ఎంత మట్టుకనగా, ఆయనన్నాడు, "నేను నా తండ్రి క్రియలు చేయని యెడల నన్ను నమ్మవద్దు. నేను నా తండ్రి యొక్క గుణలక్షణమును కలిగి యుండనట్లైతే, నన్ను, మరియు నా వాదనలను నమ్మవద్దు. నేను నా తండ్రి యొక్క గుణ లక్షణమును నాలో కలిగి యుండక పోయినట్లైతే, అప్పుడు నన్ను ఎంత మాత్రము నమ్మవద్దు."

90 ఇప్పుడు, ఆయన గుణలక్షణములు ఎన్నడూ మారవు. ఒక గొఱ్ఱెపిల్ల ఏలాగు తన గుణలక్షణమును మార్చలేదో, లేక మరేదైనా దాని గుణలక్షణమును ఏలా మార్చలేదో, అలాగునే దేవుడును ఎంత మాత్రము తన గుణలక్షణమును మార్చలేడు. కారణమేమనగా, అది అది దాని యొక్క అసలైన స్థితిలో యున్నంతకాలము. దాని అసలైన స్థితి. నీవు దేనికైనా మార్చినట్లైతే, అప్పుడు నీవు దాని అసలైన రూపము నుండి దానిని మార్చియున్నావు.

91 నీవు సరిగా ఒక పందిని తీసుకొన్నట్లుగానే, ఆ పందిని నీవు కడిగి, దాని బొటన వ్రేళ్ళను రంగువేసి, స్త్రీలు చేసినట్లుగా, పెదవులపై రంగు వ్రాసి, దానికి ఒక మంచి వస్త్రమును తొడిగి సిద్ధపర్చినట్లుగా, మరలా ఆడుపందిని బయటకు వదలండి, మరలా అది బురదలోనికి వెళ్తుంది. ఎందుచేత? ఆమె ఒక పందియై యున్నది, అంతవరకే, నీకు తెలుసు, నీవు దానిని మార్చలేవని...

92 ఒక గొఱ్ఱెపిల్ల దానిని చేయదు. అతడు కనీసము బురదలోనికి వెళ్ళడు. అతడు దానితో చేయునది ఏమియూ లేదు. అది దాని యొక్క గుణలక్షణమైయున్నది. చూడండి? నీవు అతనికి అదే రకమైన బట్టలు వేసినను, ఇంకనూ అది నిశ్చయముగా దానిని చేయదు, అతడు తప్పక దానిలోనికి వెళ్ళడు. బయటది లెక్కకాదు; కాని లోపలికే ముఖ్యమైయున్నది. ఇప్పుడు సమస్త జీవమునకు మూలము దేవుడైయున్నాడు...

93 దీనిని గ్రహించుటలో తప్పిపోవద్దు. నాలో యున్న సమస్త మంతటిలో, మీరు దానిలో ఏదో చూడాలని, తెచ్చుటకు నేను ప్రయత్నము చేయుచున్నాను. చూడండి?

94 ఏదో ఇక్కడ కనపడుటకు నేను వచ్చి యుండలేదు. వెళ్ళుటకు ఏ ఇతర స్థలము నాకు లేదని, నేను ఇక్కడకు రాలేదు. నేను ఇక్కడకు

వచ్చిన కారణమేమనగా, నేను ఇక్కడకు రావాలని నాకు తోచింది. ప్రభువు నాకు అనుగ్రహించిన పరిచర్యను, తప్పక ఇక్కడ యున్న ప్రజల మధ్య చూపాలని, నిజముగా దేవుడు ఏమైయున్నాడో, మీరు చూడాలని తెచ్చుటకు ప్రయత్నించుచున్నాను. ఆయన ఆయన యొక్క వాగ్దానము చేసిన గుణలక్షణమల ద్వారా, ఆయన తన్ను తాను గుర్తింప చేసుకొంటాడు. వాక్యములోని, ఒక నిశ్చయమైన గుణలక్షణముల ద్వారా, ఆయన తన్ను తాను గుర్తింప చేసుకొంటాడు. వాక్యము లోని, ఒక నిశ్చయమైన గుణశీలము, ఒక నిశ్చయమైన సమయములో లేవవలసియున్నట్లైతే, అప్పుడు తప్పక లేవవలసిన వ్యక్తి ఏ గుణశీలములో, యుండవలసి యున్నదో, ఆ వ్యక్తి అతనేనని, అది గుర్తింప చేస్తుంది.

95 ఆ కారణమును బట్టియే, ఆయన ఏమైయుండెనో, ఆరీతిగానే యేసు యుండవలసి యుండెను. వారు తప్పక దానిని చూసియుండవలసి యున్నది. ఆశ్చర్యము కాదు, గాని వారు గ్రుడ్డివారుగా యుండిరి. అక్కడ చెప్పబడిన దేమనగా. ఆయన ఎన్నో అద్భుతములు చేసినప్పటికీ, ఇంకనూ వారు ఆయనను నమ్మలేకపోయారు, కారణమేమనగా, యెషయా చెప్పాడు, “వారు కన్నులుండియూ చూడరు, చెవులుండియు వినరు.” చూడండి? ప్రతి యుగము, ఆయన యుగము మాత్రమే కాదు; కాని ప్రతి యుగములో, “దేవుడు, నానా సమయములలో, నానా విధములగా మాట్లాడాడు,” ఇంకనూ అది వారికి అర్థము కాలేదు.

96 ఇప్పుడు, ఆయన గుణలక్షణములు ఎన్నడూ తప్పిపోవు. అవి ఎల్లప్పుడు ఒకే రీతిగా యుంటాయి. ఇప్పుడు, గుర్తుంచుకోండి, ఆయన గుణలక్షణములు ఎన్నడూ తప్పిపోవు. ఒక వేళ అవి తప్పిపోతే, అప్పుడు దేవుడు తప్పిపోయినట్లు. బైబిలు చెప్పింది, హెబ్రీ 13:8 లో, అదే, “యేసు క్రీస్తు, నిన్ను, నేడు, నిరంతరము ఒకే రీతిగా యున్నాడు.” అందుచేత, ఆయన మార్పులేని దేవుడు. ప్రారంభములో ఆయన ఎలాటి గుణలక్షణములను కలిగియున్నాడో, ఆయన ఇంకనూ అదే గుణలక్షణములను కలిగియున్నాడు. ఆయన పని చేసిన ప్రతి మార్గములో, ఎప్పుడైనా, ఎన్నడైనా ఆయన ఏమి చేసినా, ప్రతి సారి ఆయన ఒకే రీతిగా చేస్తాడు. ఆయన ఆలాగు చేయకపోయినట్లైతే, ఆయన గుణలక్షణము మారియున్నది, చూడండి, అప్పుడు అది దేవుడు కాని గుణలక్షణములను, అది ప్రధర్మిస్తుంది, చూడండి? కాబట్టి అప్పుడు మనము ఎక్కడ యుంటామో మనకు తెలియదు...

97 పౌలు చెప్పినట్లుగా, “బూర స్పష్టముకాని ధ్వని ఇవ్వనట్లైతే, యుద్ధమునకు ఎవడు సిద్ధపడగలడు, బూర స్పష్టము కాని ధ్వని ఇవ్వకపోయినట్లైతే?” ఇప్పుడు బూర, “త్రిపుకొనుట,” అని తప్పక శబ్దము చేయవలసియున్నట్లైతే, అదే మనము తప్పక చేయాలి, త్రిపుకొనుట. ఒక వేళ బూర, “దాడికి సిద్ధపడుట” అని సిద్ధము చేసినట్లైతే, అదే మనము తప్పక చేయవలసి యున్నది, దాడికి సిద్ధపడుట అయితే, బూర తనగా ఏమిటి? దేవుని యొక్క వాక్యము. అదే దేవునిని గుర్తింప చేస్తుంది, అది “పైకి వెళ్లుటయూ, కుర్చొండుటయూ, త్రిపుకొనుటయూ, చేతులను వాటముగా పెట్టు,” లేక అది ఏమైనప్పటికీ అది. అది దేవుని యొక్క బూర ధ్వని.

98 ఒక స్పష్టము కాని ధ్వని, ఒక నిర్ణీత కార్యము సంభవిస్తుందని బైబిలు చెప్పినపుడు, ఎవరో అంటారు, “ఓ, అది మరొక దినమునకు చెందియున్నది.”

అప్పుడు అక్కడ స్పష్టము కాని ధ్వని యున్నది. అప్పుడు ఏమి చేయాలో నాకు తెలియదు.

99 యేసు అన్నాడు, “నా ప్రాణమును పెట్టుటకు, మరలా దానిని తిరిగి లేపుటకు నేను శక్తిని కలిగియున్నాను.” ఏ అస్పష్టమైన ధ్వని లేదు.

100 ఆ స్త్రీ అన్నది, “మెస్సీయా వస్తాడని మాకు తెలుసు. మరియు ఆయన వచ్చినపుడు, ఆయన చేసినట్లుగా ఈ విషయములను మాకు చెపుతాడు.”

101 ఆయనన్నాడు, “నేనే ఆయనను.” ఏ స్పష్టమైన ధ్వని లేదు, “నేను ఆయనను,” హా, హా! ఆమేన్.

వాళ్ళన్నారు, “మా పితరులు అరణ్యములో మన్నాను తిన్నారు.”

102 ఆయనన్నాడు, “వారిలో ప్రతి ఒక్కరూ చనిపోయారు.” “పరలోకము లోని దేవుని యెద్ద నుండి వచ్చిన జీవాహారమును నేనే.” ఏ అస్పష్టమైన ధ్వని లేదు. “ఏదెను తోట నుండి, నేనే జీవవృక్షమునై యున్నాను.” ఏ అస్పష్టమైన ధ్వని దానిని గూర్చి అక్కడ లేదు. నిశ్చయముగా లేదు. దానిని గూర్చి ఏ అనిశ్చయత లేదు. ఆయన చేసిన సమస్తములో ఆయన స్పష్టముగా యున్నాడు.

103 బైబిలు అస్పష్టమైన ధ్వని ఇచ్చుట లేదు. అది ధ్వనించుటలో దేవుని యొక్క గుణలక్షణములను అది గుర్తించుతుంది.

104 పరిశుద్ధ యోహాను 10:37 లో యేసు అన్నాడు, “నేను నా తండ్రి యొక్క కార్యాలు చేయని యెడల...అప్పుడు నేను నా తండ్రి యొక్క గుణలక్షణము నాకు రాలేదు, అప్పుడు మీరు నన్ను నమ్మవద్దు. అవే నాలోని ఆయన గుణలక్షణములను గుర్తించుచున్నవి.”

105 కారణము తండ్రి వాక్యమై యున్నాడు, “ఆదియందు వాక్యముండెను, వాక్యము దేవుని యెద్ద నుండెను, వాక్యము దేవుడై యుండెను,” మరియు దేవుని యొక్క గుణలక్షణములు, ఆయన వాగ్దానము ద్వారా, ఆ యుగమునకు ప్రదర్శించబడెను.

106 ఇప్పుడు ఆయన మోషే కాలములో జీవించి యుంటే, అది పని చేసి యుండేది కాదు. మోషే ఒక వేళ ఆయన కాలములో జీవించియుంటే అది పని చేసి యుండేది కాదు. ఆయన నోవహు కాలములో జీవించి యుంటే, అది పని చేసి యుండేది కాదు, లేక నోవహు ఆయన కాలములో జీవిస్తే అది పనిచేసి యుండేది కాదు నోవహు ఆ దినము యొక్క కార్యములు కొరకు ప్రవచించు చుండెను. ఆయన గుణలక్షణములు, మరియు ఆయన చేసినది, దేవుని యొక్క వాక్యముతో ఆయనను గుర్తించినవి. మోషే అదే చేసి యున్నాడు.

107 ఇక్కడ యేసు వచ్చు చున్నాడు, మరియు ఆ యుగమునకు వాగ్దానము చేయబడిన వాక్యము, వాక్యము యొక్క గుణలక్షణములు, యేసు క్రీస్తును గుర్తించియున్నవి, అది దేవుడై యున్నాడు. ఆమేన్.

108 బివరి దినములలో, సామాన్య ప్రజలలో దేవుని ఆత్మ క్రుమ్మరింపబడుట, ప్రజలతో దేవుని యొక్క గుణలక్షణములను గుర్తించినవి. ఆయన దానిని వాగ్దానము చేశాడు. అది వాక్యమైయున్నది. అది దానిని చేస్తుందని ఆయన

చెప్పాడు. ఎవరును దానిని వెనుకకు తీసుకొనలేరు. ఆయన దానిని చేస్తానని చెప్పాడు.

109 కాబట్టి ఆయన వాగానము చేసిన ఈ కార్యములన్నియు, అవే ఆయన చేసియున్నవి. అది ఆయన గుణలక్షణములను గుర్తించినది. అవునండి. “దానిని నమ్మవద్దు, నా గుణశీలము దేవునిది కాని యెడల, నా వాదనలు నమ్మవద్దు.”

110 ఇప్పుడు యోహాను 14:12 లో గమనించండి, “నా యందు విశ్వాసముంచు వాడు,” “నా గుణలక్షణములను, నా గుర్తింపును కలిగియుంటాడు. నా యందు విశ్వాస ముంచు వాడు, నేను చేయు క్రియలు అతడును చేస్తాడు.” క్రీస్తు యొక్క గుణలక్షణము ఆయనలో యున్నదని, ఆయన యొక్క గుణలక్షణములను ప్రదర్శించుచున్నది. ఆమేన్.

111 ఇప్పుడే నేను ఎంతో భక్తి పూర్వకమైన అనుభూతిని పొందుచున్నాను, నా గొంతు బొంగురు పోయినట్లైతే, అవునండి. ఓ, అయ్యో! చూడండి, దాని గూర్చి అక్కడ ఏ పారపాటును లేదు! ఆయన జీవము! “నా యందు విశ్వాసముంచు వాడు, నేను చేయు క్రియలు అతడును చేస్తాడు.” చూడండి, అది గుణలక్షణములను గుర్తిస్తుంది.

112 అదే విషయాన్ని ఆయన చెప్పాడు, “నా గుణలక్షణములు నన్ను గుర్తింపని యెడల, ఆయనలోని దేవుడు, అప్పుడు (ఆయన) నన్ను నమ్మవద్దు.” దానిలో ఆయన గుర్తింపబడతారని కూడా ఆయన చెప్పాడు. అలాగైతే, అది ఆయనను గుర్తించని యెడల, ఆయన ఏమి చెప్పుచున్నాడో, అది ఆయన కాదు.

113 ఈ దినమున, క్రీస్తు తన్ను తాను గుర్తింపచేసుకొనట్లైతే, ఆయన క్రీస్తుయై యున్నాడని, వాక్యమును నమ్ముతూ...ఆయన గుణలక్షణము గుర్తిస్తుంది... యేసు వాక్యమై యున్నాడు, కాబట్టి ఆయన వాక్యమును నమ్మవలసి యున్నది. బైబిలులోని ఏ వాక్యము నైనా నిరాకరిస్తూ, మేము క్రీస్తు వారమని ఎలా చెప్పగలము? నీలోని క్రీస్తు యొక్క పరిశుద్ధాత్మ దేవుడై యున్నాడు, మరియు అది ప్రతి వాగానమును, “ఆమేన్,” తో గురుతులను పెడుతుంది. బైబిలు చెప్పింది, “నమ్మిన వారి వలన ఈ సూచక క్రియలు వెంబడించును.” దేవుని యొక్క ఆత్మ, “ఆమేన్,” చెప్పింది. చూడండి?

114 “కాదు, అది మరొక యుగానికై యున్నది; అది శిష్యులకొరకు మాత్రమే,” అని వారిలో ఒక్కరూ చెప్పరు.

115 “మీరు సర్వలోకమునకు వెళ్లి, సర్వసృష్టికి సువార్తను ప్రకటించండి. ప్రపంచములో ఎక్కడ నమ్మినను, ఈ సూచనలు అతనిని వెంబడిస్తాయి, అదే కార్యము.” “నిన్ను, నేడు, నిరంతరము ఏక రీతిగా యున్నాడు.” గుణలక్షణములు గుర్తింపబడినవి.

116 అది హెబ్రీ 1:1 ని తయారు చేస్తుంది, “పూర్వకాలముల యందు దేవుడు, ప్రవక్తల ద్వారా పితరులతో మాట్లాడిన దేవుడు,” పూర్వకాలమందు ఆయన చేసినట్లుగానే, ఆయన చేసిన అదే గుణలక్షణముల ద్వారా, ఈ రోజున, పునరుత్థానుడై, క్రీస్తును గుర్తింప చేస్తాయున్నాడు. మీరు గమనించారా? దేవుడు ఎన్నడూ తన విధానములను మార్చడు.

117 పాత బైబిలు కాలములో, ఒక కలలు కనేవాడు, ఒక కలను కనినపుడు, మరియు ఆ కల సత్యమోకాదో, తెలుసుకొనుటకు, ఆ దేశము లో ఒక ప్రవక్తలేనపుడు, వారు దానిని కనుగొనుటకు మరొక మార్గమును కలిగియుండిరి. ఆ కలకనిన వ్యక్తిని, ఆ గుణజీలమును ఆలయములోనికి తీసుకొని వెళ్ళేవారు. అదే ఆ కొయ్యకు వ్రేలాడ దీయబడి, ప్రధాన యజకుడైన అహారోసు యొక్క న్యాయ విధాన పతకము. అప్పుడు కలకనిన వ్యక్తి తన కలను దాని ముందు వివరిస్తాడు. అప్పుడు అది ఎంత చక్కగా వినపడినప్పటికీ లెక్క కాదు, అది ఎంత నిజముగా కనబడినప్పటికీ లెక్కకాదు, ఊలీము తుమ్మీముగా పిలవబడే, ఆ రాళ్ళలో సహజాతీతమైన వెలుగు ప్రకాశించని యెడల, (బైబిలు పాఠకులకు తెలుసు); దేవుని యొక్క అసాధారణ, దేవుని యొక్క గుణలక్షణము, ఆ వర్తమానముతో ఆయన తన్ను తాను గుర్తింప చేసుకొన్నట్లుగా, సహజాతీతముగా ఆయన గుణలక్షణములు ప్రదర్శించబడవలసి యున్నది.

118 ఈ రాత్రి దానినే నేను చెప్పుచున్నాను. ఆ పాత ఊలీము-తుమ్మీము గతించిపోయింది, కాని దేవుని యొక్క గుణలక్షణములను గుర్తింపచేయు, వాక్యము ఇంకనూ అక్కడ యున్నది, అదే మనము జీవించుచున్న ఘడియ వాగ్దానము.

119 అది ఆయన ఒకే రీతిగా యున్నాడని తెలియ చేస్తుంది. “పూర్వకాలములలో,” చూడండి, “నానావిధములుగా ప్రవక్తల ద్వారా మన పితరులతో మాట్లాడిన దేవుడు.” “యోహాను కాలము వరకు యున్న ధర్మ శాస్త్రము మరియు ప్రవక్తలు; అప్పటి నుండి, పరలోక రాజ్యము,” గమనించండి, “అయితే చివరి దినములలో,” “ఆయన కుమారుడైన క్రీస్తు యేసు ద్వారా,” అప్పుడు చేసిన అవే కార్యములను గూర్చి మాట్లాడుచున్నాడు. “పూర్వకాలము, నానా సమయములలో, నానా విధములుగా మన పితరులతో ప్రవక్తల ద్వారా మాట్లాడిన దేవుడు; ఈ చివరి దినములలో,” అదే కార్యమును చేయుచున్నాడు, “ప్రజలతో (తండ్రులు) తన కుమారుడైన క్రీస్తు ద్వారా మాట్లాడుచున్నాడు,” మృతులలో నుండి ఆయనను లేపియున్నాడు, మరియు మనలో ఆయన జీవించుచున్నాడు, ఆయన హృదయము యొక్క తలంపులను మరియు ఆలోచనలను వివేచించు వాడై యున్నాడని, మనకు ముందుగా కార్యములను తెలియచేయుచూ, తన్ను తాను గుర్తింప చేసుకొన్నాడు. యేసు క్రీస్తు నిన్ను, నేడు, నిరంతరము ఏక రీతిగా యున్నాడు! “పూర్వకాలము నానా సమయములలో, నానా విధములుగా, ప్రవక్తల ద్వారా మన పితరులతో మాట్లాడిన దేవుడు, ఈ చివరి దినములలో ఆయన కుమారుడైన క్రీస్తు యేసు ద్వారా మాట్లాడుచున్నాడు.” లేఖనమును చెరపకూడదు. అది అక్షరాలా.

120 నేను ఇదివరకు చెప్పినట్లుగా, ఈ వాక్యమును అనువదించుటకు, దేవునికి ఏ అనువాదకుడు అవసరము లేదు. ఆయన తన సొంత వాక్యమును అనువదించును. ఆయన ఏదైనా చెప్పినపుడు, అది సంభవిస్తుంది, అదే దాని యొక్క అనువాదము. చూడండి? “బాగుంది, దీని భావము అది అని నేను నమ్ముతాను,” అను ఏ ఒక్కరూ ఆయనకు అవసరము లేదు. దేవుడు తన సొంత అనువాదము ద్వారా దానిని గుర్తిస్తాడు.

121 ఆ దినమునకు అది ఆయన వాగ్దానమై నట్లైతే! లూథర్ యొక్క వెలుగులో

మనము జీవించలేము. వెళ్లి యొక్క వెలుగులో మనము జీవించలేము. మనము తప్పక ఈ దినము కొరకు వాగ్దానము చేయబడిన వెలుగులో జీవించాలి.

122 బహుశ మోషే ఐగుప్తు వెళ్లి, “బాగుంది, మనము ఒక పెద్ద ఓడను నిర్మించబోవుచున్నాము, అనియుంటే, మనము ఈ దేశము నుండి తేలియాడుచూ బయటకు వస్తాము. నైలు నది పైకి రాబోవుచున్నది?” వారు గ్రంథపుచుట్టలో వెనుకకు చూసి, అక్కడ అలాటి వాగ్దానము లేదు అనేవారు. అది సత్యము, కాని, మీరు చూడండి, అతడు తనకైతాను దేవుని యొక్క ప్రవక్తగా గుర్తింప బడ్డాడు, ఏలయనగా అతడు ఏమి చెప్పాడో అది నెరవేరింది, అప్పుడు అతడు ప్రభువు యొక్క వాక్యమును కలిగియున్నాడని వారు ఎరిగియుండిరి. ఫరో ఈటెలను కలిగియున్నాడు, కాని మోషే వాక్యమును కలిగియున్నాడు. కాబట్టి వారు సముద్రము నొద్దకు వెళ్ళినపుడు, ఈటెలు సముద్రము క్రిందికి వెళ్ళిపోయినవి; కాని మోషే, సముద్రము గుండా ఈ వైపు నుండి ఆ వైపు వరకు, ఆరిన నేల మీద ఇశ్రాయేలును తీసుకొని వెళ్ళాడు, కారణమేమనగా అతడు వాక్యమును కలిగి యుండెను, మరియు అతడు ఆ ఘడియ యొక్క వాక్యమై యుండెను. మోషే ఆ ఘడియకు ప్రత్యక్ష పర్చబడిన వాక్యమై యున్నాడు.

వలీయా ఆ ఘడియకు ప్రత్యక్ష పర్చబడిన వాక్యమైయున్నాడు.

123 క్రీస్తు, ఆయన చేసిన వాగ్దానములకు, ప్రత్యక్ష పర్చబడిన వాక్యమై యున్నాడు. “కొంతకాలమైన తరువాత లోకము నన్ను మరి ఎన్నడునూ చూడదు, అయితే మీరు నన్ను చూతురు, నేను మీతోను, మీలోను యుగసమాప్తి వరకు యుంటాను. నేను చేయు క్రియలు మీరును చేస్తారు.” ఆయన ఈ విషయములకు వాగ్దానము చేశాడు. అది ఏమిటి? ఆయన అన్ని యుగములలో చేసినట్లుగా, అది దేవుని యొక్క గుణలక్షణములు ఆయన వాక్యమును ప్రదర్శించుటయైయున్నది.

124 మలాకీ 4 లో ఆయనన్నాడు, “యెహోవా నియమించిన భయంకరమైన, మరియు ఆ మహాదినము రాక మునుపు, నేను ప్రవక్తయగు వలీయాను మీ యొద్దకు పంపుదును ఆ దినము రాకముండు. అతడు పిల్లల విశ్వాసమును, తండ్రులతట్టును త్రిప్పును.” ఆయన దానిని వాగ్దానము చేశాడు.

125 యేసు అన్నాడు, పరిశుద్ధ లూకా 17వ అధ్యాయములో, “సాదోమ దినములలో జరిగియున్నట్లుగా, మనుష్య కుమారుని రాకడలోను, మనుష్య కుమారుడు బయలు పరచబడబోవు దినమున జరుగును.” సాదోమ దినముల వలె లోకము యున్నప్పుడు, ప్రత్యక్షత దానికై అది విప్పబడుతుంది, అది ఏలాగు యుంటుంది? లేఖనము యొక్క గుణలక్షణము నెరవేర్చబడియున్నది. ఆయన గుణలక్షణముద్వారా, దేవుడు తన్ను తాను గుర్తింప చేసుకొనుచున్నాడు, ఆయన ఎల్లప్పుడును కలిగియున్న గుణలక్షణములు, ఆయన దానిని విడిచి పెట్టలేదు.

126 బివరి దినములలో, తన కుమారుని ద్వారా ఆయన గుర్తింపజేసుకొన్నాడు, గమనించండి, దేవుడు దీనిని ఎల్లప్పుడు ఎలా చేయుచున్నాడో... ఆయన ఎన్నడూ ఆయన మార్గమును మార్చడు.

127 సాదోమ దినములలో, అక్కడ మనము మాట్లాడుచుండగా, ఈ ముగ్గురు మనుషులు అబ్రాహాముతో మాట్లాడియున్నారు.

128 అబ్రాహాము, దేవుని యందు విశ్వాసముంచిన మనిషి దేవునిని ఆయన వాగ్దానము నొద్ద తీసుకొన్నాడు. అతని భార్యయైన శారాకు అరువది ఐదు ఏళ్ళు. దేవుడు అతనిని పిలిచినపుడు, అబ్రాహాముకు డెబ్బది ఐదు ఏళ్ళు. వారు ఒక బిడ్డను కలిగి యుండబోవుచున్నారని, ఆయన చెప్పాడు. అబ్రాహాము శారా ద్వారా ఒక బిడ్డను కలిగియుంటాడు. అది కొంచెం వింతగా ధ్వనించవచ్చు, కాని నేను ఊహిస్తాను, ఆమె చిన్న మెత్తని బూటులను మరియు పిన్నులను సమస్తము సిద్ధము చేసింది, కారణమేమనగా వారు బిడ్డను కలిగియుండబోవుచున్నారు.

129 మొదటి ఇరవై ఎనిమిది రోజుల తరువాత, ఎందుకంటే అబ్రాహాము శారాతో చెప్పి యుంటాడు, “ప్రియమైన దానా, నీకు ఎలా యున్నది?”

“ఏ భేదమును లేదు.”

“దేవునికి మహిమ, ఎలాగైనా మనము దానిని పొందబోవుచున్నాము.”

“నీకు ఎలా తెలుసు?”

“దేవుడు ఆ విధముగా చెప్పాడు.”

ఒక సంవత్సరము గడిచింది, “ప్రియమైనదానా, నీకు ఎలాయుంది?”

“ఏ భేదమును లేదు.”

“ఎలాగైనా, మనము దానిని పొందబోవుచున్నాము, దేవుడు ఆ రీతిగా చెప్పాడు.”

అయిదు సంవత్సరములు గడిచాయి. “ప్రియమైన దానా, ఇప్పుడు నీకు ఎలాయుంది?”

“ఏ భేదమును లేదు.”

“ఎలాగైనా, మనము దానిని పొందబోవుచున్నాము, దేవుడు ఆ రీతిగా చెప్పాడు.”

130 అది ఏమియున్నది? అతడు దేవుని యొక్క వాగ్దానమును కలిగియుండెను. అతడు దేవునిని నమ్మాడు. అతడు దేవుని వలె ప్రవర్తించాడు: అతడు దేవుని వాగ్దానమును పట్టుకొనియున్నాడు. అది...

131 ఇరవై అయిదు సంవత్సరములు గడిచాయి. అమెత్తని బూటులు పసుపు రంగుగా మారి పోయినవి, ఆమె ఇంకనూ వాటిని పట్టుకొని యున్నది. ఇప్పుడు అతడు వృద్ధుడైయున్నాడు, వంగిపోయి యున్నాడు, మరియు అతడు భయంకరమైన స్థితిలో యున్నాడు, శారా యొక్క గర్భము మృతమైనది, అతడు నిస్సత్తుగా యున్నాడు. ఎలాటి స్థితిలో వారున్నారు!

132 “అబ్రాహామా, జనములకు తండ్రి, నీవు ఎలా యున్నావు?” అని అతని యొక్క వేషధారులైన స్నేహితులు అంటున్నారు.

133 “బాగుంది, దేవునికి మహిమ. నేను చక్కగా యున్నాను. ఎలాగైనా మనము ఆ బిడ్డను కలిగియుండ బోవుచున్నాము.” ఏలయనగా అతడు అవిశ్వాసము ద్వారా దేవుని యొక్క వాగ్దానమును సందేహించలేదు, గాని బలముగల వాడై, దేవునికి స్తుతిని చెల్లించుచుండెను, ఏలయనగా అతడు దేవుడు ఏమి చెప్పాడో దేవుడు

దానిని నేరవేర్చుటకు సమర్థుడని దానిని సంపూర్ణముగా నమ్మి యున్నాడు, ఆమేన్. అక్కడ ఒక విశ్వాసి యొక్క గుణలక్షణమున్నది.

134 నీ సంగతి ఏమిటి? అబ్రాహాము యొక్క పిల్లల సంగతి ఏమిటి? మనము దేవుని యొక్క వాక్యముతో, ఒక వాగ్దానముగా, మనము దానిని నిజముగా నమ్ముచున్నామని, మన గుణలక్షణములు, మనకై మనలను గుర్తించుచున్నవా? లేక నీవు కేవలమే తీవ్రత లేనివాడిగా ఇక్కడ నుండి అక్కడకు, అక్కడ నుండి ఇక్కడకు చుట్టూ దూకుచూ, దాని గూర్చి తీవ్రత లేని వాడిగా ఊహిస్తావా? అలాగైతే, మనము క్రైస్తవులము కాదు, మనము కేవలము నటించే వారము.

135 కాని, మనము నిజముగా వాగ్దానమునకు నిలబడినపుడు, తిన్నగా దానిని అక్కడకు లాగి, దానితో నిలబడియుంటాము! అబ్రాహాము దానిని చేసాడు.

136 ఇప్పుడు మనము కనుగొనేదేమంటే, ఒక రోజున ముగ్గురు మనుషులు నడుచుకొంటూ వస్తున్నారు. బైబిలు ఇక్కడ ఏమి చెప్పిందంటే, “ఎండ వేళ,” తప్పక మధ్యాహ్నమై యుంటుంది. ఈ మనుషులు అక్కడకు నడిచివచ్చి, అతనితో మాట్లాడుచున్నారు. వారిలో ఇద్దరు సాదామాకు వెళ్ళారని మనము గ్రహిస్తాము. మొన్న రాత్రి దాని మీద మనము మాట్లాడమని నేను నమ్ముతాను. వారిలో ఒకరు అబ్రాహాముతో నిలిచియున్నాడు.

137 అతనితో నిలిచియున్న, అతడు పిలిచినా ఈ మనిషిని... ఆ మనిషి ఏమి చేసాడో గమనించండి. ఒకరు, ఆయన ఎలోహీంయైయున్నాడని, ఆయన గుణలక్షణముల ద్వారా గుర్తించబడ్డాడు.

138 బైబిలులోని మొదటి మాట, ఎలోహీం యై యున్నది, “ఆది యందు దేవుడు...” ఇప్పుడు వేదాంత పండితులైన మీలో ఎవరికైనా, తెలుసు దేవుడనగా భావము హెబ్రీ భాషలో, “ఎలోహీం” యై యున్నది; దాని భావము “సర్వ శక్తి గల దేవుడు, సర్వ సమృద్ధి గల వాడు, తనకై తానుగా యున్నవాడు,” ఎవరి నుండి ఏ సహాయము ఆయనకు అవసరము లేదు, ఎవరి అనువాదము అవసరము లేదు; ఆయనే తన సొంత అనువాదకుడు. ఆయన సర్వసమృద్ధి గల దేవుడై యున్నాడు, సర్వాంతర్యామి, సర్వ జ్ఞాని, సర్వ శక్తి మంతుడు. ఆయన దేవుడై యున్నాడు.

139 అక్కడ ఆయన యుండెను. మరియు అబ్రాహాము, వాక్యమును పట్టుకొని యున్న ఈ పితరుడు ఈ తోటి వ్యక్తి వైపు చూశాడు. ఈ తోటి వ్యక్తి తన వీపును గుడారము వైపు తిప్పి, ఆయనన్నాడు, “నీ భార్యయైన శారా ఎక్కడున్నది?”

అతడన్నాడు, “ఆమె నీ వెనుక గుడారములో యున్నది.”

140 ఆయనన్నాడు, “జీవము యొక్క కాలము ప్రకారము నేను నిన్ను దర్శించబోవుచున్నాను, మరియు నేను నీకు వాగ్దానము చేసిన కుమారుని నీవు పొందుతావు.”

141 శారా ఆ మాట విని నవ్వింది. అతనితో మాట్లాడుచున్న ఆయన, ఆయన వెనుక గుడారములో, ఆమె ఏమి చెప్పిందో చెప్పియున్నాడు.

142 ఇప్పుడు, ఆదికాండము లో మీరు దానిని చదువుతారు. అప్పుడు మనము కనుగొనునేదేమనగా, ఈ మనిషి తన్ను తాను గుర్తింప చేసుకొన్న తరువాత...

143 అది ఏమిటి? హెబ్రీ 4:12వ వచనములో చెప్పబడింది, “దేవుని వాక్యము రెండంచులుగల యెటు వంటి ఖడ్గము కంటెను వాడిగా యుండి, హృదయము యొక్క తలంపులను, ఆలోచనలను శోభించుచున్నది.”

144 ఇతడు ఒక మునిపై యున్నాడని, అతడు ఎరిగి యుండెను. అతడు తప్ప, ఆ దేశములో ప్రవక్తలు ఎవరూ లేరని అతడు ఎరిగి యుండెను, అందుచేత ప్రభువు యొక్క వాక్యము అతని యొద్దకు వచ్చెను. అతడు ఒక ప్రవక్తయైయుండెను, ఇక్కడ ప్రవక్త యొద్దకు వాక్యము వస్తుంది.

145 బాప్తిస్మమిచ్చు యోహాను తో అదే విషయము. అక్కడ నాలుగు వందల సంవత్సరముల నుండి ఒక ప్రవక్త లేడు. నాకు గుర్తున్నది...

146 బహుశ, విశ్వాసములో నాకు బాప్తిస్మమిచ్చిన, పాత మిషనరీ బాప్తిస్టు భోదకుడైన, వృద్ధుడైన డాక్టర్ డేవిస్, ఈ రాత్రి ఇక్కడ కూర్చొండి యుండవచ్చు. అతడు నాలో వాదించే వాడు. అతడన్నాడు, “బల్లీ, ఇప్పుడు నీవు కేవలము ఒక చిన్న పిల్ల వాడివి. నీవు తప్పక నా మాట వినాలి.”

నేనన్నాను, “మంచిది డేవిస్ సోదరుడా, నేను వింటున్నాను.”

147 అతడన్నాడు, “నీవు చూడు, యోహాను బాప్తిస్మము పొందలేదు. కాబట్టి అతడు బాప్తిస్మ మిస్తూయున్నాడు, కాని అతడు బాప్తిస్మము పొందలేదు. అతనికి బాప్తిస్మము మిచ్చుటకు యోగ్యుడైన వారెవరునూలేరు.” అది మంచి బాప్తిస్టు వేదాంతము. “యేసు ఇక్కడకు వచ్చినపుడు, యోహాను అన్నాడు, ‘నేను నీ చేత బాప్తిస్మము పొందవలసి యున్నది; నీవు ఎందుకు నా యొద్దకు వస్తున్నావు?’ ఆయననన్నాడు, ‘అది ఆలాగున జరుగనిమ్ము.’” “అది ‘ఆలాగున జరుగనిమ్ము’ అని అతడు ఆయనతో అన్నప్పుడు,” అప్పుడు “యేసు, యోహానుకు బాప్తిస్మ మిచ్చెను. ఆయన నీళ్ళలో నుండి బయటకు వచ్చినప్పుడు, ఆకాశము తెరవబడింది. మరియు దేవుని ఆత్మ పావురము వలె, ఆయన మీదికి వచ్చుట చూసెను. ‘ఈయన నా ప్రియ కుమారుడు, ఈయన నందు నేను ఆనందించుచున్నాను.’” అని చెప్పెను. కాని, డాక్టర్ డేవిస్ తో అసమ్మతి ఉండుట కాదు, కాని అతను తప్పు.

148 చూడండి, యోహాను ప్రవక్తయైయున్నాడు, మరియు వాక్యము ఎల్లప్పుడూ ప్రవక్త యొద్దకు వస్తుంది. కాబట్టి వాక్యము శరీరధారిగా మారినపుడు, ఎలారైనా, అది ప్రవక్త యొద్దకు రావాలి; ఏలయనగా, అతడు వాక్యమును గూర్చి సాక్ష్య మిచ్చుచున్నాడు, మరియు అతని గుణలక్షణములే, అతనిని గుర్తించినవి. ఇక్కడకు వాక్యము వస్తుంది, ఇప్పుడు ఏమి సంభవించింది? యేసు యొక్క సముఖమునకు అతడు నడిచిన వెంటనే, యోహాను అన్నాడు, “నేను నీ వలన బాప్తిస్మము పొందవలసి యుండగా; నీవు ఎందుకు నా యొద్దకు వస్తున్నావు?”

149 యేసు అన్నాడు, “అలాగున కానిమ్ము. ఏలయనగా నీతి అంతయూ ఈలాగున నెరవేర్చుట మనకు తగియున్నది (మనలను యోగ్యులుగా ఉంచెను).” యోహాను ప్రవక్తయై యున్నాడు ఆయన వాక్యమైయున్నాడు. ఆయన బలి అర్పణయైయున్నాడు, మరియు హాజరు పర్చబడుటకు ముందు, బలి అర్పణ కడగ బడవలసి యున్నది. మరియు యోహాను ఆయనకు బాప్తిస్మము ఇచ్చాడు, ‘ఏలయనగా అతడు ఎరిగియున్నాడు, “అలాగు నీతినంతయు నెరవేర్చుట, మనకు తగియున్నది.” హాజరపర్చబడుటకు ముందు బలి అర్పణ కడగబడవలసియున్నది,

కాబట్టి యోహాను ఆయనకు బాప్తిస్మమిచ్చియున్నాడు. యేసు యోహానుకు బాప్తిస్మమిచ్చుట కాదు. యోహాను యేసుకు బాప్తిస్మమిచ్చాడు. “దానిని ఆలాగున కానిమ్ము.”

150 గమనించండి, ఇక్కడ అబ్రాహామున్నాడు, మరియు అతడు ప్రభువు యొక్క వాక్యమును కలిగియున్నాడు. ప్రభువు యొక్క వాక్యము అతని యొద్దకు వచ్చింది. అతడు ప్రవక్తయైయున్నాడు. ఇక్కడకు దేవుని వాక్యము వస్తుంది. ఆయన అతనిని, “అబ్రాహాము,” అని పిలిచాడు, అబ్రాము కాదు.

151 కొన్ని దినములకు ముందు, అతని పేరు అబ్రాము, అబ్రాము, ఇప్పుడే అది అబ్రాహాము యైనది. అతని భార్య పేరు, శారాయి, ఇప్పుడు అది “శారా,” S-a-r-r-a కాదు; S-a-r-a-h శారా. అబ్రాము కాదు (A-b-r-r-a-h-a-m), ఇప్పుడు A-b-r-a-h-a-m, అబ్రాహాము.

152 “అబ్రాహాము!” అని ఆయన పిలిచినపుడు, ఈ మనిషి తన్ను తాను గుర్తింపచేసుకొన్నాడు, ఓ, వై!

“ఎలోహీం!” అని అబ్రాహాము అన్నాడు.

153 అక్కడ ప్రవక్త మరియు వాక్యము, ఏకముగా యున్నారు, రెండు గుణలక్షణములు గుర్తింపబడినవి.

154 ఎలోహీం, ఆయనన్నాడు, “నీ భార్యయైన శార ఎక్కడ?”

155 “అమేన్ నీ వెనుక గుడారములో యున్నది,” అన్నాడు. అప్పుడు ఒక అద్భుతము జరిగింపబడింది. ఎలోహీం! అబ్రాహాము ఆయనను, “సర్వసమ్మంది గలవాడు, సర్వ శక్తి మంతుడు, సర్వశక్తి గలవాడు,” అని పిలిచాడు.

156 ఈ భూమి మీద యుండగా, యేసు అన్నాడు, ఎలోహీం చేసిన అదే కార్యమును ఆయన చేశాడు. ఆయన దేవుడై యున్నాడని, అది ఆయన యొక్క గుణలక్షణమును గుర్తించినది.

157 ఆయనన్నాడు, దానికి ముందు, “ఈ చివరి దినములలో, మనస్సు కుమారుని రాకడవద్ద, ఆయన ప్రత్యక్ష పర్చబడునపుడు, ఇదే మాదిరి, సాదోమలో యున్నట్లుగా అస్తమించుట.” ఆయన ప్రజలు మధ్యలో ఎలోహీం, సర్వ శక్తి గల దేవుడు! దానినే లేఖనము చెప్పుతుంది. ప్రజల మధ్యలోని ఎలోహీం!

158 ఏలయనగా నలభై సంవత్సరముల నుండి, మనకు పరిశుద్ధాత్మ బాప్తిస్మమును ఇచ్చుచున్నాడు, ఎలోహీం, దేవుడు! మరియు సంఘము...

159 చూడండి, అబ్రాహాము ఒక సూచన చూశాడు, మరొక పిలుపు; ఒక సూచన, ఒక పిలుపు; ఒక పిలుపు; ఒక పిలుపు, ఒక సూచన; ఆ వాగ్దాన కుమారుని కొరకు ఎదురు ఎదురు చూస్తున్నాడు. అయితే అతడు చూచిన చివరి సూచన, వాగ్దాన కుమారుడు రంగము మీదికి రాకముందు దేవుడు చివరగా దర్శించుట, ఎలోహీం మానవ శరీరముగా యున్నాడు. అప్పుడు వాగ్దాన కుమారుడు వచ్చాడు.

160 అబ్రాహాము యొక్క సంతానము, వాగ్దాన కుమారుడైన, యేసు క్రీస్తు కొరకు ఎదురు చూస్తున్నది. వారు సూచనలను చూసియున్నారు, పరిశుద్ధాత్మ క్రుమ్మరించబడుట, భాషలతో మాట్లాడుట, దైవిక స్వస్థత, మొదలగునవి. కాని మనుష్య కుమారుడు బయలు పర్చబడినపుడు, ఎలోహీం, అబ్రాహాము

యొక్క రాజ సంతానముకు తిరిగి వస్తాడు, మరియు ఆ దినమున చూపిన అదే కార్యమును చూపుతాడు, ఆమేన్, ఎలోహీం, అది అప్పుడు జరిగినట్లుగా! ఎందుచేత? అది దేవుని యొక్క గుణలక్షణమై యున్నది.

161 ఇప్పుడు, క్రీస్తు దేవుడై యున్నట్లైతే, “కొంత కాలమైన తరువాత లోకము నన్ను మరి ఎన్నడునూ చూడదు, అయితే మీరు నన్ను చూతురు, ఏలయనగా నేను మీలోను, మీతోను యుగసమాప్తి పర్యంతము ఉంటాను. నేను చేయు క్రియలు మీరు చేస్తారు.”

162 అది లూకా 17 అధ్యాయములో యేసు అన్నాడు, మంచిది, ఇవి బివరి దినములని నమ్ముతూ, మనము చూస్తున్నప్పుడు, ఈ అస్తమించుటను మరలా మనము చూస్తాము.

163 అందుచేత, హెబ్రీ 1:1 “పూర్వకాలము నానా సమయములలో నానా విధములుగా మాట్లాడిన దేవుడు, ఈ బివరి దినములలో, మృతుల నుండి తన కుమారుని పునరుత్థానమును గుర్తింపచేయుచున్నాడు,” ఆయన కలిగియున్న అదే గుణలక్షణమును సంఘమునకు ఇచ్చుట ద్వారా, హెబ్రీ 13:8 ను ఖచ్చితముగా సత్యముగా చేయుచున్నాడు.

164 దానిలో నుండి ఏ ఈకెలు బయటకు లాగలేవు. అవి పక్షి రాజు యొక్క ఈకెలు. అవి గట్టిగ నిలిచి యుంటాయి, కారణము అది పరలోకపు పక్షియైయున్నది. పక్షి రాజు ఆహారమును అవి భుజిస్తాయి.

165 ఇప్పుడు మనము దానిని గమనిస్తాము, “పూర్వకాలము నానా సమయములలో, నానా విధములుగా, ఆయనను మృతుల లో నుండి లేపుట ద్వారా, మన పితరులతో మాట్లాడిన దేవుడు, ఈ బివరిదినములలో ఆయన కుమారుని ద్వారా మాట్లాడుచున్నాడు.” ఇక్కడ రెండు వేల సంవత్సరముల తరువాత, అదే యేసు, ప్రవక్తలలో ఒకడు కాదు, మన మధ్య ఆయన యున్నాడు; యేసు, హల్లెలూయ, పునరుత్థానుడైన దేవుని యొక్క కుమారుడు!

166 ఒక దినమున యేసు అన్నాడు, “వ్యభిచారులైన చెడ్డ తరము వారు ఒక సూచన కొరకు వెతుకుతున్నారు, మరియు వారు ఒక సూచనను పొందుతారు.” వ్యభిచారులైన చెడ్డ తరమువారు. ఇప్పుడు యున్న దాని కంటే ఎప్పుడు లోకము మరియు ఎక్కువ వ్యభిచారము, దుర్మార్గముతో యున్నది?

167 “యోనా దినములలో జరిగినట్లుగా, యోనా మూడు రాత్రింబవళ్ళు తిమింగలము కడుపులో యున్నట్లుగా, మనుష్య కుమారుడను ఆలాగునే తప్పక, భూగర్భములో మూడు రాత్రింబవళ్ళు ఉండవలసి యున్నది.”

168 అలాగైతే, “ఒక వ్యభిచారులైన చెడ్డ తరము,” ఒక సూచనను పొందవలసి యున్నది. ఏరకమైన సూచన? ఒక పునరుత్థానము యొక్క సూచన. మరియు రెండువేల సంవత్సరముల తరువాత. ఈ దినమున మనము కలిగియున్నాము, ఆయన ఇంకనూ సజీవుడైయున్నాడు. ఆయన మన మధ్య రాత్రి యున్నాడు. దేవుని యొక్క గుణలక్షణముల ద్వారా, తన్ను తాను గుర్తింపచేసుకొను చున్నాడు, ఆయన చేస్తాడని వాగ్దానము చేసిన ఈ దినమున, వాక్యమును ప్రత్యక్ష పర్చుకొన్నాడు. ఆమేన్.

169 అక్కడ వాక్యమున్నది. ఇప్పుడు మీరందరూ సూచనను నమ్ముతారు, తరువాత విషయమేమనగా, చివరి దినములలో, ఆయన యొక్క కుమారుని ద్వారా, ఆయన గుర్తింపు చేసుకోవటము. గమనించండి.

170 పూర్వకాలము దేవుడు, మోషేతో మాట్లాడాడు. బ్యూతియోపదేశాకాండము 18:15లో అన్నాడు, “ప్రభువైన యోహోవా నా వంటి ఒక ప్రవక్తను మీ మధ్య లేపును.” ఇప్పుడు గమనించండి. అది వాక్యమై యున్నది. అది వాక్యమై యున్నది. అది దేవుడై యున్నాడు. అది మోషే కాదు. అతడు ఒక మనిషి, మోషే దానిని ఎలా తెలుసుకొనగలడు? కానీ దేవుడు, మోషే ద్వారా మాట్లాడుచూ దీనిని చెప్పాడు. నీవు దానిని నమ్ముతావా? మంచిది.

171 ఇప్పుడు యేసును గమనించండి, ఎలా ఆయన గుణలక్షణములు వాక్యము సత్యమని గుర్తించియున్నవో. ఆయన నిశ్చయముగా గుర్తించబడ్డాడు. ఆయన ఎలా యుంటాడని మోషే చెప్పాడో, ఆయన ఈ గుణలక్షణముల ద్వారా గుర్తించబడ్డాడు.

172 ఈ దినమున, వారిలో అనేకులు, ఒక గొప్ప నాయకుని వారు చూడాలనుకొంటారు. “ఓ, ఈయన డాక్టర్ ph. పలానా-పలానా అంటారు. ఆయన హార్ట్ పాస్ట్ విశ్వ విద్యాలయమునుండి వచ్చిన వ్యక్తి, లేక, అతడు ఏదో ఒక గొప్ప స్థలము నుండి వచ్చిన వ్యక్తియని అంటారు.” అది దేవుని యొక్క గుర్తింపు కాదు. లేదు, లేదు, దానిని గూర్చి ఒక్క సంగతి లేదు. దేవునిని గుర్తించేది వాక్యమైయున్నది. చూడండి?

173 యేసు ఒక వేదాంత పండితుడు, లేక ఒక యాజకుడు కాదు, లోకమునకు ఒక భోదకుడు కాదు. ఆయన లోకమునకు ఒక ద్రోహిగా యున్నాడు.

174 కాని దేవుడు ఆయన ద్వారా, తన వాక్యమును ఋజువు చేయుచున్నాడు, అది ఆయనను ఇమ్మానుయేలుగా చేసింది. అదే ఆయన యొక్క గుర్తింపైయున్నది. ఇప్పుడు, ఇక్కడ, దేవుడు ఏమి చేస్తానని మోషే ద్వారా, పూర్వకాలము చెప్పియున్నాడో. దానినే ఆయన చేస్తున్నాడు.

175 ఇప్పుడు ఆయన పేతురును కలుసుకొన్నప్పుడు గమనించండి, మొన్నటి దినమున మనము బిత్రికరించినట్లుగా, ఆయన పేతురును కలుసుకొన్నప్పుడు, అతడు ఏమైయున్నాడో ఆయన చెప్పాడు. ఈ సూచన పేతురుకు, ఆయన మేస్సీయా వాదనను గుర్తించినది, ఏలయనగా వాక్యము చెప్పింది, “ప్రభువైన యెహోవా ఒక ప్రవక్తను లేపుతాడు.”

176 ఆయన ఎక్కడ యున్నాడో, అక్కడికి పేతురు వచ్చాడు, అప్పుడు అతడు సీమోను యై యున్నాడు, యేసు అతని వైపు చూసి అన్నాడు, “నీ పేరు సీమోను, నీవు యోనా కుమారుడవు.” అది క్రీస్తు యొక్క గుణలక్షణము, మోషే చెప్పిన వాగాన వాక్యముగా యుంటాడని, అది గుర్తించినది. యేసును మెస్సీయాగా ఆ సూచన గుర్తించియున్నదని పేతురు గుర్తుపట్టాడు. “దేవుడు క్రీస్తులో యున్నాడు,” చివరి దినముల యొక్క అభిషేకము. నతనయేలుకు కూడా...గుర్తించుకోండి, సీమోను పేరును ఆయన చెప్పియున్నాడు.

177 ఇప్పుడు, నతనయేలును గమనించండి, అతడు ఏమి చేసాడో ఆయన చెప్పియున్నాడు. “నేను చూసినపుడు నీవు ఒక చెట్టు క్రింద యున్నావు.” అది

మెస్సీయాను గుర్తించింది.

178 అతడన్నాడు. “నీవు దేవుని కుమారుడవు. నీవు ఇశ్రాయేలుకు రాజువు” ఆయన మెస్సీయా యై యున్నాడని, వాగ్దాన వాక్యము యొక్క గుణలక్షణముల ద్వారా గుర్తించబడ్డాడు. “ప్రభువైన యెహోవా ఒక ప్రవక్తను మీ మధ్య లేపును.”

179 ఆ బావి దగ్గర యున్న చిన్న స్త్రీ, ఆమె ఏమైయున్నదో ఆయన చెప్పాడు, మరియు అది వాగ్దానము చేయబడిన మెస్సీయాగా అది గుర్తించింది. చూడండి.

180 ఆయన గుణశీలము, ఆయన గుణలక్షణములు, వాక్యము గుర్తింపబడింది. వాక్యము దేవుడై యున్నాడని, ఆయన గుణలక్షణములు చూపుచున్నవి, కాబట్టి అది దేవుడు క్రీస్తులో గుర్తించబడుటయై యున్నది. ఇప్పుడు దానిని గమనించండి కనిపెట్టండి.

181 పేతురుకు, అతని పేరును పిలుచుట ద్వారా, ఆయన గుర్తింపబడ్డాడు. అతడు ఏమి చేశాడో చెప్పుట ద్వారా, ఆయన నతనయేలుకు గుర్తించబడ్డాడు. ఆమె ఏమైయున్నదో చెప్పుట ద్వారా, ఆ స్త్రీ ద్వారా ఆయన గుర్తించబడ్డాడు. ఆయన ఎవరో...ఆయన ఏమైయున్నాడో; ఆయన ఏమి చేశాడో; మరియు ఆమె ఏమైయున్నదో. అదే మెస్సీయా యొక్క గుణలక్షణమై యున్నదని, ఆయన తన మెస్సీయా గుణలక్షణములను గుర్తింపజేసుకొన్నాడు.

182 ఆ చిన్న స్త్రీ వైపు చూడండి, ఆమె దానినే చెపుతుంది. “అయ్యా, నీవు ఒక ప్రవక్త వని గ్రహించుచున్నాను. ఎన్నో వందల సంవత్సరముల నుండి మాకు ప్రవక్త లేడు. మేము ఎన్నో సంఘములను కలిగియున్నాము, ఎన్నో వివాదములు, సంఖ్యాశాఖల భేదములన్నవి, కాని ఎన్నో వందల సంవత్సరముల నుండి మాకు ఒక ప్రవక్త లేడు. మెస్సీయా వచ్చినపుడు, ఇదే ఆయనను గుర్తిస్తుందని, మాకు తెలుసు.”

183 ఆయనన్నాడు, “నీతో మాట్లాడుచున్న నేనే ఆయనను.” దానిని గూర్చి అస్పష్టమైన దేబియా లేదు, “నేనే ఆయనను.” అది ఆయనను గుర్తించింది.

184 రక్త స్రావముగల స్త్రీ, ఆయనను వాక్యముగా గుర్తించింది. ఎలా? ఆమె విశ్వాసము ఆయనను తాకినపుడు, ఆయన ఏమి చేశాడో దాని ద్వారా, ఆయన చుట్టూ తిరిగి, “నన్ను ఎవరు ముట్టారు?” అన్నాడు, ఏదో సంభవించిందని ఆయన ఎరిగెను. అది యేసును మెస్సీయాగా గుర్తించింది.

185 ఆమె దానిని నమ్మింది, మరియు ఆమె అన్నది, “నేను ఆయన వస్తువు చెంగును మాత్రము ముట్టినట్లైతే, నేను స్వస్థపడతాను.”

186 ఆమె ఆయనను ముట్టినవెంటనే, ఆయన వెనుకకు తిరిగి అన్నాడు. “నన్ను ఎవరు ముట్టారు?” వారందరూ దానిని నిరాకరించారు. కానీ ఆయన మెస్సీయా గుణలక్షణములు.

187 ఆమేన్! మీరు దానిని చూస్తారని నేను నమ్ముతాను, సంఘము. వినండి, మనము ముగించుచుండగా.

188 ఆమె ఆయనను అక్కడ ముట్టింది. అక్కడ వందల మంది ఆయనను ముట్టుటకు ప్రయత్నము చేస్తున్నారు. పేతురు సహితము ఆయనను గద్దించి, “బాగుంది, అందరూ నిన్ను ముట్టుచున్నారు.”

189 ఆయనన్నాడు, “అవును, ఎవరో నన్ను ప్రత్యేకముగా ముట్టారు.” అదే భేదము, ఆ విశ్వాసపు తాకుడు. చూడండి? ఆయనన్నాడు, “ఎవరో నన్ను ముట్టారు. అది ఒక భిన్నమైన తాకుడు. నేను బలహీనమయ్యాను. నా నుండి బలము వెళ్ళిపోయింది. శక్తి నాలో నుండి వెళ్ళి పోయింది.” ఇప్పుడు, ఆయన అక్కడ నిలబడ్డాడు.

190 ఇప్పుడు, మరొక మాటలో, ఆయన సొంత శిష్యులు సహితము అంటున్నారు, “నీవు ఒక విధమైన అభ్యంతరకరమైన వ్యక్తి గా యున్నావు. ఎందుకంటే ప్రజలందరూ నిన్ను తాకుచున్నారు.”

191 ఇప్పుడు ఆయన గుణలక్షణములను గమనించండి. ఆయన చుట్టూ తిరిగి జన సమూహము గుండా చూశాడు. ఆయన తిన్నగా బయట ఆమెను గుర్తించాడు. ఇంకా ఎంతమాత్రము ఆమె తన్నుతాను దాచుకొన లేకపోయింది. ఆమె స్థితిని గూర్చి ఆయన ఆమె తో చెప్పి, ఇలా అన్నాడు, “ఆమె విశ్వాసము ఆమెను స్వస్థపరిచింది.” దీనిని బట్టి ఆమె ఎరిగియున్నది.

192 అది హెబ్రీ 4:12, “వాక్యము హృదయము యొక్క తలంపులను, ఆలోచలను వివేచిస్తుంది.” ఆయన గుణలక్షణములు వాక్యముగా యుంటుందని గుర్తించబడింది, “దేవుని వాక్యము శరీరధారయై మన మధ్య నివశించాడు,” ఆమేన్.

193 నిన్ను, నేడు, నిరంతరము ఏకరీతిగా యున్న పునరుత్థానుడైన, యేసు ఈ రాత్రి మన మధ్య జీవించుచున్నాడని. అదే ఈ రాత్రి ఆయనను గుర్తించుచున్నదని నేను తలస్తాను. ఇప్పుడు హెబ్రీ 13:8 సత్యమై యున్నది, అప్పుడు చేసినట్లుగా, అదే విధానములో, ఆయన గుణలక్షణము ఆయనను గుర్తిస్తుంది.

194 పునరుత్థానము తరువాత క్రైయోపా, మరియు వారి వైపు చూడండి. అయితే సిలువ వేయబడుటకు ముందు సరిగ్గా చేసియున్నట్లుగానే, రొట్టెను విరుచుట ద్వారా ఆయన తన్ను తాను గుర్తింప చేసుకున్నాడు. అది ఆయన గుణలక్షణమును గుర్తించి యున్నది, ఏలయనగా ఆ మార్గము లోనే ఆయన దానిని చేశాడు.

195 ఇప్పుడు, ఈ రాత్రికి ఆయన ఇక్కడ యున్నట్లైతే, ఎలా ఆయన తన్ను తాను గుర్తింప చేసుకొంటాడు? సరిగ్గా ఆయన నిన్ను చేసియున్నట్లుగానే, ఏలయనగా నిన్ను, ఆయన నేడు, మరియు నిరంతరము ఏకరీతిగా యున్నాడు. అదే సూచనయైయున్నది. హెబ్రీ 4 అధ్యాయము... 14 మరియు 15 వచనములు, “ఆయన ఇప్పుడు...” “ఆయన మన ప్రధాన యాజకుడైయున్నాడని చెప్పుతుంది, మరియు మన బలహీనతలో మనము ఆయనను తాకవచ్చును.” ఇప్పుడు తిన్నగా ఆయన మన ప్రధాన యాజకుడై యున్నాడు. ఆయన మరణము, ఆయన సమాధి, ఆయన పునరుత్థానము, మరియు ఆయన ఆరోహణము తరువాత, ఆమేన్, ఆయన ఇంకనూ నిన్ను, నేడు, నిరంతరము ఏకరీతిగా యున్నాడు, మన బలహీనతల ద్వారా మనము ఆయనను తాకవచ్చును. ఆమేన్. దానిని నమ్ము ప్రతి పురుషునికి మరియు ప్రతి స్త్రీకి, తిన్నగా, ఆయన అదేయై యున్నాడు. ఆయన నిన్ను, నేడు, నిరంతరం ఏకరీతిగా యున్ను, మన ప్రధాన యాజకుడై యున్నాడు.

196 ఆయన సదాకాలము జీవించును. నీవు దానిని నమ్ముతావా? [సమాజము “ఆమేన్,” అని చెప్పింది—సంపా.] ఆయన భూమిమీద జీవించినప్పుడు

యున్నట్లుగానే, ఆయన గుణలక్షణములు ఎడతెగ కుండా గుర్తించ బడతాయి, పరిశుద్ధాత్మ యొక్క రూపములో, ఈ రాత్రి ఆయన ఇంకనూ జీవించుచున్నాడు. ఆయన సదాకాలము జీవించును. ఆయన ఇంకనూ జీవున్నట్లుతే సరిగ్గా ఎల్లప్పుడూ అది చేసినట్లుగానే, ఆయన గుణలక్షణము ఆయనను వెంబడించును.

197 ఈ రాత్రి నేను ఎంతో కృతజ్ఞుడను, అదేమనగా, “పూర్వ కాలము నానాసమయములలో నానా విధములుగా, మన పితరులతో ప్రవక్తల ద్వారా మాట్లాడిన దేవుడు, ఈ బవరి దినములలో, ఆయన కుమారుడైన క్రీస్తు ద్వారా మాట్లాడుచున్నాడు.”

198 అయ్యో, నేను ఇంత బీర్లముగా మాట్లాడానని నాకు తెలియదు. దానిని గూర్చి నేను మర్చిపోయాను. నన్ను మన్నించండి. నేను ముగిస్తాను.

మనము ప్రార్థన చేసుకొందాము.

199 పరలోకపు తండ్రి, గొప్పదయ గల దేవా, ప్రభువా, నేను-నేను బహుశ ఎక్కువ మాట్లాడవచ్చు. దేవా, నేను ఎక్కువ మాట్లాడినట్లైతే, నన్ను క్షమించమని ప్రార్థిస్తాను. కానీ, దేవా, నేను ఏమి చెప్పానో దానిని బట్టి నేను క్షమాపణ అడగలేను. నీ వాక్యములో సరిగ్గా నీవు ఏమి చెప్పానో, నేను దానినే చెప్పాను.

200 ప్రభువా, నీ నుండి సరిగ్గా వచ్చే ఒకటి లేక రెండు మాటలు, బహుశ ప్రతి ఒక్కరూ దానిని ఇక్కడ చూచుదురు గాక. నీవు ఇంకనూ మా యొక్క గొప్ప ప్రధాన యాజకుడవై యున్నావని చూసినపుడు, ఈ వ్యాధిరహిత స్వస్థపడుదురు గాక. తరువాత ఈ కొద్ది నిమిషములలో, ఈ వర్తమానము తిరిగి యధార్థతగా జీవింపజేయుము. నీవు నిన్న, నేడు, నిరంతరము ఏక రీతిగా యున్నావని, నేను వాక్యము ద్వారా ఏమి చెప్పానో, ఈ రాత్రి నీ గుణలక్షణములు మా మధ్య గుర్తింప బడనిమ్ము, ఏలయనగా యేసు నామములో దానిని మేము అడుగుచున్నాము. ఆమేన్.

201 ఇప్పుడు ఒక్కక్షణము. నాకు కొంచెము ఆలస్యమైనది, అయితే ఇంకా కొంచెము, ఒక చిన్న ప్రార్థనా వరుస కొరకు, పదిహేనులేక ఇరవై నిమిషాలు పాటు మీరందరూ సహించాలి? మీరు సహించ గలిగినట్లైతే, మీ చేతులను ఎత్తండి, “మనము...” మంచిది, మీకు వందనములు. తొమ్మిదిన్నర గంటలకు మిమ్మును బయటకు విడిచిపెడతానని, నేను వాగ్దానము చేశాను. ఇప్పుడు అది సమయమైయున్నది; ఇప్పుడు దాని వరకు ఇంకా ఇరవై నిమిషాలు వున్నది, తిన్నగా నేను త్వరపడతాను.

202 ఏ ప్రార్థనా కార్డులు ఈ రోజు వారు బయటకు ఇచ్చారు? [ఒక సహోదరుడు “O” అని చెప్పుచున్నాడు—సంపా.] O? గతరాత్రి మనము ఏ సంఖ్య దగ్గర ప్రారంభించాము, ఒకటి, ఒకటా? [“అది ఒకటని నేను అనుకొంటాను.”] అవును, హా, హా.

203 తరువాత రాత్రి పరిశుద్ధాత్ముడు...నిన్న ఏమి చెప్పబడిందో నేను తిరిగి దానిని వింటున్నాను. వారిలో కొందరు పైంది పేర్లను కలిగియున్నారు. నేను చేయగలిగితే ఒక మార్గము, అది పరిశుద్ధాత్ముడు, కొంచెం కనిపెట్టి చూడండి.

204 చూడండి, కొన్నిసార్లు నీవు దర్శనమును చూసినపుడు, అది మళ్ళీ చుట్టూ త్రిప్పబడి తప్పక అనువదించబడాలి. అది అనువదించబడి

యున్నది. ఒక దర్శనము, మీరు ఒక గొఱ్ఱను చూసినట్లుగా, అది భావము గొఱ్ఱబొచ్చుయ్యెయున్నది. చూడండి, నీవు దాని యొక్క అనువాదమును కూడా కలిగియుండవలసి యున్నావు, చూడండి, ఆ దర్శనమును చుట్టూ త్రిప్పి, దానిని అనువాదము చేయాలి.

205 గతరాత్రి నేను గమనించాను, నేను ఆ ఫ్రెంచి పేర్లను అనువదించవలెను. నేను వాటిని అక్షరముల ఉచ్చరించవలసియున్నది.

206 ఆఫ్రికా దేశము యున్న ఆదిమవాసులు మరియు అన్యలు, మరియు వారి సంగతులు, తిన్నగా పేర్లను బయటకు ఉచ్చరించవలసి యున్నది, వారు ఎవరో వారికి చెప్పండి, వారి భాషలోనే తిన్నగా ఉచ్చారణ చేయండి, నీవు దానిని ఉచ్చరించగానే అది ఏమైయున్నదో వారు తెలుసుకొంటారు. కానీ, మీరు చూడండి, ఆయనకు అన్ని భాషలు తెలుసు. ఆయన నిత్యుడైన దేవుడై యున్నాడు.

207 ఈ రాత్రి మనం డెబ్బయి ఐదు నుండి వంద వరకు 0 లో ప్రారంభిద్దాము. అది 0 యేనా, అతడు చెప్పింది అదియేనా? [ఒక సోదరుడు "అవును, 0." అని అన్నాడు] 0, 0. అవును, మంచిది. డెబ్బది ఐదు నెంబరు కార్డును ఎవరు కలిగియున్నారు, దానిని మనము చూద్దాము? 0 లో డెబ్బది ఐదు ప్రార్థనా కార్డు, దానిని మనము చూద్దాము? 0 లో, ప్రార్థనా కార్డు 0, మే చేతులను ఎత్తండి, ఎవరు దానిని కలిగియున్నప్పటికీ, 0 అవును. మంచిది. తిన్నగా ఈ పైకి రండి. డెబ్బది ఐదు, ఎనబై, ఎనబై ఐదు, తొంభై ఐదు, వంద, మీరు రాగలిగితే ఈ దారి గుండా రండి. తిన్నగా ఇక్కడే వరస కట్టండి, "ఏలయనగా మనకు సమయము లేదు. మీరు దానిని సరిగ్గా చేస్తారని నేను నమ్ముతాను.

208 మీ యొక్క ప్రార్థనా కార్డు వైపు చూడండి. మీ యొక్క పారుగు వాని ప్రార్థనా కార్డు వైపు చూడండి. ఎవరైనా కుంటి వారు యున్నట్లైతే, తిన్నగా వారిని ప్రార్థనా వరుసలోనికి నడపండి. కాబట్టి వారికి 0 కార్డు యున్నట్లైతే, సరిగ్గా 0 డెబ్బయి వ కార్డు...

209 మీరు కొలిసట్లైతే, డెబ్బది అయిదు నుండి. వంద వరకు ఇక్కడ వరుస కట్టండి. మీరు మిద్దెల మీదే ఎక్కడ యున్నప్పటికీ, ఇంకా ఎవరైనా యున్నట్లైతే, మరియు తిన్నగా క్రిందికి రండి, మీరు కొలిసట్లైతే, సమయమును పాదువు చేయుటకు ఎంత త్వరగా రావాలి అంత త్వరగా వరుస లోనికి రండి.

210 ఇక్కడ యున్న మిగిలిన వారు, మీకు ప్రార్థనా లేక పోయినట్లైతే, మీ చేతులను ఎత్తి ఇలా చెప్పండి, "బ్రాన్హాం సోదరుడా, నాకు ప్రార్థనా కార్డు లేదు, కాని నేను నమ్ముచున్నాను?" మీ చేతులను ఎత్తండి.

211 ఇప్పుడు గుర్తుంచుకోండి, ఇప్పుడు ప్రధాన యాజకుని గూర్చి నేను మీతో మాట్లాడబోవుచున్న, "మన బలహీనతలతో మనము ఆయనను తాకగలుగునట్లు ఆయన మన ప్రధాన యాజకుడు," ఆయన యెహోవా-యారే, "యెహోవా తన కొరకు బలి అర్పణను సిద్ధ పర్చుకొనును." ఆయన యెహోవా రాఫా, "నీ వ్యాధులన్నిటిని స్వస్థపర్చు యెహోవానే." మీరు దానిని నమ్ముతారా? [సమాజము "అమేన్," అని చెప్పింది—సంపా.] ఆయన యెహోవా-మనష్షే. ఆయనే ఇంకనూ కేడెము, డాలు, మన సమాధానము. మంచిది, యెహోవా యొక్క విమోచనా నామములన్నీ యేసుకు అన్వయించబడతాయని, ఎంత

మంచి నమ్ముతారు? ["ఆమేన్."—సంపా.] నిశ్చయముగా, ఆయన ఆలాగున యుండవలసియున్నది. ఎందుకు, అది వేరు చేయబడనివిగా యున్నాయి, అందుచేత ఆయన అవన్నియు గా యుండవలసి యున్నాడు. ఆయన ఇంకనూ యోహోవా- యారే యైతే ఆయన యోహోవా-రాఫాయై యున్నాడు. ఆయన యోహోవా-యారే యైయున్నట్లైతే, ఆయన యోహోవా- యారే, "రక్షణకు యోహోవా బలి అర్పణను సిద్ధము చేసాడు," అప్పుడు ఆయన యోహోవా-రాఫా, "మన రోగములన్నిటిని బాగు చేయువాడు." ఆమేన్. స్వస్థత దేవుని ద్వారా మాత్రమే రాగలదు.

212 మంచిది, ప్రజలు వరుస కడుతూయుండగా; వారు ఎవరో మరియు వారు ఏమైయున్నారో చూచుటకు నాకు సమయము లేదు, కాని ఇప్పుడు, నేను మిమ్మును ఎరుగనని, బయటయున్న వారందరికీ తెలుసు, మీ చేతులు ఎత్తండి, "నాకు దేవుడు అవసరమని చెప్పండి. అయితే బ్రాన్టాం సోదరుడా, నీవు నాకు తెలియదు, కాని నాకు దేవుని యొక్క అవసరత యున్నది. నేను సరిగ్గా నా చేతిని ఎత్తబోవుచున్నాను."

213 ఇప్పుడు, మీరు కొన్ని నిమిషములు సర్దుకొన్నట్లైతే, గమనించండి, జార్జ్ తగా, నిశ్శబ్దముగా యుండండి. "నిశ్శబ్దముగా యుండమంటే," ఇప్పుడు నా భావము... ప్రభువు ఏదైనా చేసినట్లైతే, మీరు దేవునిని ఆరాధించుటకు ఇష్టపడతారు; అది ఆరాధనా. కాని నా భావన ఏమనగా, "చుట్టూ తిరగవద్దు, పైకి లేవవద్దు," మీకు తెలుసా, అది అమర్యాదగా యుంటుంది. చూడండి? పరిశుద్ధాత్ముడు చాలా నిబ్బరమైన వాడు, చాలా నిబ్బరమైనపుడు. చూడండి? అలాటిది ఏదైనా జరిగితే, ఆయన నన్ను వదిలి వెళ్ళిపోతాడు, మరియు అప్పుడు నేను దాని కొరకు మరల యుద్ధము చేయవలసి యున్నది, చూడండి. కాని మీరు విన్నట్లైతే!

214 ఆయన మొదటి వాగానము మీకు గుర్తున్నదా? "ప్రజలు నిన్ను నమ్మగలుగునట్లు చేసినట్లైతే, మరియు యధార్థముగా యున్నట్లైతే, నీ ప్రార్థన ముందు ఏదియు నిలబడదు." మీకు అది గుర్తున్నదా? అది నిజము. అది ఇంకనూ తప్పి పోవుట నేను చూడలేదు, అది తప్పిపోదు, అది దేవుడైయున్నాడు.

215 ఇప్పుడు, మనము ప్రార్థన వరుసలో త్వరపడదాము, కాబట్టి ప్రజలను బట్టి, తేగలిగినంత ఎక్కువ మందిని, ప్రార్థన వరుస గుండా తెద్దాము. అయితే ప్రార్థన కార్డులు కలిగిన వారు, మరియు ఈ రాత్రి పిలవబడని వారు, మీ కార్డును పట్టుకొని యుండండి, మేము మీ యొద్దకు రాబోవుచున్నాము. మంచిది.

216 ఇప్పుడు, బయట ప్రార్థన కార్డులు లేని వారు, గుర్తుంచుకోండి. లేక, బయటయున్న మీరు, మీకు ప్రార్థనా కార్డులు యున్నా, లేక పోయిన, సరిగ్గా హెబ్రీ 4వ అధ్యాయములో యున్నట్లుగా మీరు నమ్మండి, "మన బలహీనతల ద్వారా ఆయనను తాకగలుగునట్లు ఆయన మన ప్రధాన యాజకుడై యున్నాడు." ఆయన అలాగునే యున్నాడేమో చూడండి. సాదామ దినములలో ఆయన చేసియున్నట్లుగా, యోహోవా తన ప్రజలు మధ్యలో తానే స్వయముగా, ప్రాతినిధ్యము వహించుచున్నాడేమో మీరు చూడండి. మంచిది.

217 అయ్యా, మంచిది. ఇప్పుడు మనము ప్రార్థన చేద్దాము, నిజముగా గౌరవముగా యుండండి. ఇప్పుడు గుర్తుంచుకోండి, ఎవరైనా చెప్పగలిగే దాని కంటే దేవుని

నుండి వచ్చు ఒక మాట ఎక్కువైనది. ఇప్పుడు, ఇక్కడయున్న మనిషి, అతడు ఎవరో నాకు తెలియదు. నీవు నాకు క్రొత్త వాడివని నేను ఉహిస్తున్నాను... అయ్యా, నీవు క్రొత్తవాడివి కాదా? [ఆ సహోదరుడు “అవును,” అని చెప్పాడు—సంపా.] నీవు క్రొత్త వాడివి. మనకు ఒక్కటి తెలుసు, ఒక దినమున మన మిద్దరము తప్పక దేవుని యొక్క సన్నిధిలో ఒక రోజున నిలబడవలసి యున్నది; ఒక మనిషిగా, అక్కడ మనము తప్పక ఒకరిని ఒకరు కలుసుకోవాలి. ఇది మనము కలుసుకొనుట మొదటిసారి.

218 ఇప్పుడు, నీవు రోగిగాయుండి, ఇక్కడకు వచ్చినట్లైతే, నాకు తెలియదు; అది మరొక దాని కొరకు కావచ్చు, చూడు, అయితే నేను నీ మీద చేతులుంచి, “ప్రభువుకు స్తోత్రము! వెళ్ళు, స్వస్థత పొందుము,” అని అంటే, అది మంచిదే నీవు దానిని నమ్మగలవు. కాని నీ ఇబ్బంది ఏమైయున్నదో, ఆయన చెప్పినట్లైతే? ఇప్పుడు చూడు, అది వేరైనది, అప్పుడు ఆయన గుణలక్షణమును గుర్తించుతుందని నీవు తెలుసుకొంటావు. చూడు, అది నా గుణలక్షణము కాదు. నేను ఒక మనిషిని. వారిని గూర్చి నాకు ఏమియు తెలియదు. “వారిని నేను ఎరుగనని,” ఇప్పుడే అతనికి నేను చెప్పాను. అతనికి తెలియదు అయితే అది ఏమి చేస్తుంది? అది, యేసు క్రీస్తు నిన్ను, నేడు, నిరంతరము ఏకలీతిగా యున్నాడని గుర్తిస్తుంది. అది నేను కాదని ఎరిగియున్నాను, అది నేను కాలేను, ఏలయనగా, ఆ మనిషిని నేను ఎరుగును. నేను నా చేతిని ఎత్తుతాను; ఇక్కడ వాక్యము ఉన్నది, చూడండి? అతనిని నేను ఎరుగను. అతనికి నేను తెలియదు. అయితే యేసు క్రీస్తు యొక్క గుణలక్షణము...

219 యేసు ఇక్కడ నిలబడి యున్నట్లైతే; మరియు అతడు రోగియైయున్నట్లైతే, “ప్రభువైన యేసు, నన్ను స్వస్థపర్చు,” అని అతడు చెప్పగలిగినట్లైతే, అప్పుడు యేసు అతనికి ఏమి చెప్పతాడు? “నేను ఇదివరకే దానిని చేశాను.” అది నిజమేనా? [సమాజము “ఆమేన్,” అని చెప్పింది—సంపా.]

220 “మన అతిక్రమ క్రియలను బట్టి అతడు గాయపరచబడెను; అతడు పొందిన దెబ్బల చేత మనకు స్వస్థత కలుగుచున్నది.” మనము ఎన్నడైనా కలిగియుండబోవు విమోచన అంతయూ, కల్వల నొద్ద పరిష్కరించ బడింది. అక్కడ నుండి ముందుకు, ఆ ముగించబడిన కార్యమును నమ్ముట విశ్వాసమైయున్నది. అది నిజమేనా? [సమాజము “ఆమేన్,” అని చెప్పింది—సంపా.] మంచిది.

221 ఇప్పుడు, యేసు సజీవడైయున్నట్లైతే, నేను ఆయన వాక్యమును గూర్చి మాట్లాడియున్నాను... ఆయన వాక్యమును నమ్ముచూ నీవు అక్కడే యున్నావు, ఆ సామాన్యతకు మరియు విశ్వాసమునకు తిరిగిరమ్ము. ఆ రాత్రి ఆయన నన్ను కలుసుకొన్నప్పుడు, ఆయన అన్నాడు, “నీవు వారి యొక్క హృదయ రహస్యములను సహితము నీవు గ్రహించుట సంభవిస్తుంది. ఆ మొదటి సూచనను వారు నమ్మకపోయినట్లైతే, వారు దీనిని నమ్మవలసి యున్నది. చూడండి? వారు దానిని చేయకూడదు, అలాగైతే రక్తము భూమిని శపిస్తుంది.”

222 సరిగా అది మోషే కాలములో చేసినట్లుగా యున్నది. “ఆ రెండు సూచనలను నమ్మక పోయినట్లైతే, అప్పుడు భూమిమీద రక్తమును క్రుమ్మరించుము. చూడండి, భూమిమీద నీటినీ క్రుమరించుము, అది రక్తముగా మారుతుంది.”

223 ఇప్పుడు కొంచెము దానిని కనుగొందాము. నేను నీ ఇబ్బందిని

చూడగలిగినట్లైతే, అది నిన్ను తృప్తి పరుస్తుంది, నిన్ను నమ్మునట్లు చేస్తుంది, అది కాదా? [ఆ సహోదరుడు “ఖబ్బితముగా,” అని చెప్పాడు—సంపా.] నీకు తెలుసు, అది నేను మాట్లాడుచున్న వ్యక్తి, యేసు క్రీస్తు యొక్క గుణశీలముగా యుండవలసి యున్నది.

224 నేను ఆ మనిషి వైపు చూస్తూయుండగా, ఆ మనిషి వెనుకకు కదిలాడు. అతని పై నీడ యున్నది, కనీసము ఏదియు, ఏ మందు అతనికి ఎన్నడూ అతనికి సహాయపడలేదు. అతడు చనిపోవు స్థితిలో యున్నాడు. అది నిజము. అతడు ఒక శస్త్ర చికిత్సను కలిగియున్నాడు, మీరయు అది పొరుషగ్రంధి శస్త్ర చికిత్స. అది కాన్సర్, మరియు ఆ కాన్సర్ వ్యాధి నీ అంతట వ్యాపించింది. అది సత్యమైయున్నట్లైతే, నీ చేతిని ఎత్తుము. దేవుడు మాత్రమే నిన్ను స్వస్థపర్చగలడు [ఆ సహోదరుడు, “హాలెలూయ! హాలెలూయ! హాలెలూయ!” అని చెప్పాడు—సంపా.] కాని చూడు, అయ్యా నేను నీకు ఒక విషయము చెప్పాలి. ఆ దయ్యము, వైద్యుని యొక్క కత్తి నుండి దాగుకొనవచ్చు, కాని వాడు దేవుని నుండి దాగుకొనలేడు. మీరు దానిని నమ్ముతారా? అది మీరు నమ్ముతారా? [“ఓ ఓ!”] అలాగైతే, నా ప్రార్థన యేమనగా, యేసు క్రీస్తు నామములో అది నిన్ను విడిచిపెట్టును గాక, ఆ మనిషి జీవించును గాక. ఏమియు లేదు; బలహీనుడయ్యాడు, మంచిది.

225 నీవు మరియు నేను ఒకరి కొకరము క్రొత్త వారము, ఒక స్త్రీ మరియు పురుషుడు కలుచుకొనుట. ఇప్పుడు, ఒక మనిషిగా. నీవు నాకు తెలియదు. బహుశ, ఒక స్త్రీగా, నీవు నన్ను ఎరుగవు; నాపేరుగాని లేక నా బిత్తము గాని, నీవు ఎంత మాత్రమును ఎరుగవు. లేక అలాటిది ఏదియు నీకు తెలియదు. అయితే మనము ఒకరినొకరము ఎరుగుము. అవి మన గుణలక్షణములు. మనకు ఒకరి గుణలక్షణము మరియుకలికి తెలియదు కాని క్రీస్తు యొక్క గుణలక్షణము, ఆయన వాక్యమైయున్నాడు, మరియు వాక్యము ఈ దినము కొరకు వాగ్దానము చేయబడియున్నది. దానిని గూర్చి నేను మాట్లాడుట నీవు విన్నావు. అప్పుడు గుణలక్షణములు, ఇక్కడ ఆయనను గుర్తిస్తాయి. నేను ఆయనను గుర్తించుట కాదు, నీవు ఎవరవో నాకు తెలియదు. నీకు అర్థమైనదా? మన సంఘమునకు అది అర్థమైనదా? [సమాజము “ఆమేన్,” అని చెప్పింది—సంపా.] చూడండి? నేను ఒక మనిషిని. నేను కేవలము మీ సోదరుడను.

226 బావినిర్ద యున్న స్త్రీ వలె, అక్కడ ఏదో పారపాటున్నది, నీతో పారపాటున్నది, లేక నీకు ఏమి అవసరమో, లేక నీవు ఇక్కడ ఎందుకొరకు వున్నావో, దానికి దేవునికే తీర్చలిగా యుండనిమ్ము. నీవు రక్తహీనతతో బాధపడుచున్నావు అది నిజము. అది నిజమేనా? [ఆ సహోదరి “అవును,” అని చెప్పింది—సంపా.]

227 నేను ఎడతెగకుండా దానిని తాకుచున్నాను, ఎవరో ఆలోచిస్తున్నారు, నేను దానిని ఉహించాను. నేను దానిని ఉహించలేదు, లేదు. అప్పుడప్పుడు, నేను దానిని స్పృశిస్తాను, ఎవరో ఇప్పుడు నీవు నీ యొక్క తలంపులను దాచలేవు. ఇప్పుడు అక్కడ ఇద్దరూ చెడ్డ విమర్శకులు కూర్చొని యున్నారు. చూడండి? కాబట్టి ఇప్పుడు గుర్తుంచుకోండి, నేను మీ పేరును కూడా పిలవగలను, దేవుడు పిలవగలడు, కాబట్టి మీరు దానిని ఆలోచించుట మానండి. నీకు నన్ను చూపనిమ్ము.

228 ఇటు చూడు, స్త్రీ నా వైపు చూడు. ఆయన నీకు ఏమి చెప్పాడో నాకు తెలియదు. కాని ఆయన ఏమైయున్నాడో నాకు తెలుసు. అది ఆయన గుణలక్షణమును

గుర్తిస్తుంది. అవును, అది రక్తహీనత వ్యాధి రక్తము, నీరు.

229 ఇప్పుడు, ఇక్కడ, ఒకటి యున్నది. చూడండి, అది ఉపించుట గాని వారు ఆలోచించినట్లైతే, నీవు ఒక బిడ్డ కొరకు ప్రార్థించుచున్నావు, ఆ బిడ్డ ఇక్కడ యున్నది. అది నిజమేనా? [ఆ సహోదరి “అవును,” అని చెప్పింది—సంపా.] అది గొంతులో యున్నది [“అవును.”] గవద బిళ్ళలు, శాలుకంలు. ఆపరేషన్ కొరకు యున్నవి. అది నిజమేనా? [“అవును.”] ఆ చేతిరుమాలును తీసుకొని ఆ బిడ్డ పై యుంచుము, మరియు నమ్ముము [“అవును.”] సందేహించవద్దు. దానికి శస్త్ర చికిత్స అవసరము లేదు. ఇప్పుడు నీ హృదయ మంతటిటో నమ్ముము.

230 నీవు ఎలాయున్నావు? విషయమేమిటంటే, ఇక్కడ యున్న స్త్రీ నీవు ఒక దానిని గూర్చి భయపడుచున్నావు. ఆ పుట్టు మచ్చ కాస్టర్ గా మారుతుందని నీవు భయపడ్డావు. [ఆ సహోదరి “ఓ!” అని అరిచింది—సంపా.] ఇప్పుడు, నమ్ముచు వెళ్ళుము. గుణలక్షణములు, నావి కాదు; ఆయనవి!

231 ఇప్పుడు నీవు నమ్ముతావా? [సమాజము “ఆమేన్,” అని చెప్పింది—సంపా.] అది తప్పక అందరిని నమ్మునట్లు చేయాలి [“ఆమేన్.”]

232 ఇప్పుడు, నీవు నాకు తెలియదు. నేను నీకు క్రొత్తవాడను. దేవుడు నిన్ను ఎరుగును. నీవు దానిని నమ్ముతావా? నేను నిన్ను ఎరుగనని నీకు తెలుసు మరియు నీవు నన్ను ఎరుగవని నీకు తెలుసు, కాబట్టి ఇక్కడ మాట్లాడుచున్నది నా ఆత్మ కాదని నీవు నమ్ముతావా? కారణమేమనగా, నేను, ఒక మనిషిగా, నిన్ను ఎరుగను. కాని వాగ్దానము చేయబడిన వాక్యము యొక్క గుణలక్షణము ఏమనగా, వాక్యము రెండంచుల గల ఖడ్గము కంటే పదునైనది, మరియు హృదయము యొక్క ఆలోచనలను తలంపులను వివేచిస్తుంది.

233 నీవు చాలా రోగిగా యున్నావు. నీవు ఒక స్త్రీ సంబంధమైన వ్యాధిని కలిగియున్నావు, అది గర్భము, అది గర్భము లోని కాస్టర్ లోని వ్యాధి. మరియు నీవు వెళ్లి ఒక రక్తమైన మందును తీసుకొన్నావు, అది ఒక రేడియం ద్వారా మందు, ఆ వ్యాధి నీ దేహమంతట వ్యాపించింది. దేవుడు నిన్ను స్వస్థపర్చక పోయినట్లైతే, నీవు చనిపోతావు. అది సత్యము. ఆయన నిన్ను స్వస్థపర్చుతాడని నీవు నమ్ముతావా? [ఆ సహోదరి “అవును,” అని చెప్పింది—సంపా.] పరలోకపు దేవుడు. ఆ వైద్యుని నుండి దాగు కొనియున్న దయ్యమును గర్భించును గాక. [“ఓ!”] వాడు రేడియం నుండి దాగుకొనవచ్చు, కాని పరిశుద్ధాత్ముని నుండి వాడు దాగుకొనలేడు. ఇప్పుడు సహోదరి. వెళ్ళు, ఆయనను నమ్ముము. ఏ మాత్రము సందేహించవద్దు, కాని నమ్ముము, [“ఓ, దేవా నన్ను స్వస్థపర్చుము!”]

234 ఆ ఆస్థ్యా వ్యాధిని, దేవుడు బాగుచేసి, నిన్ను స్వస్థపర్చగలడని నమ్ముచున్నావా? [ఆ సహోదరుడు “అవును” అని చెప్పాడు—సంపా.] నీవు నమ్ముతావా? అలాగైతే, ఆనందిస్తూ నీ దారిని వెళ్ళుము, “ప్రభువా, నీకు వందనము, నా ఆస్థ్యా తగ్గిపోయింది అని నేను నమ్ముచున్నాను.”

235 నీవు ఎలా యున్నావు? నీవు నరముల వ్యాధితో యున్నావు నీవు ఎంతో కాలము నుండి నరముల వ్యాధితో యున్నావు, అది నీ కడుపులో పేగు పూతకు కారణమైంది, అది నీ కడుపును జబ్బుగా చేసింది. నీవు నీ యొక్క రాత్రి

భోజనమును తినగోరుచున్నావా? నేను ఏమి చేయమని చెప్పతానో, దానిని నీవు చేస్తావా? వెళ్ళు, యేసు నామములో భుజించుము.

236 నీ హృదయమంతటిలో నమ్ముచున్నావా? [ఆ సహోదరి “నేను నమ్ముతున్నాను,” అని చెప్పింది—సంపా.] నీవు చక్కని బలమైన యవ్వన స్త్రీవి, నా వైపు చూడు. ఆయన సేవకుడని నీవు నమ్ముచున్నావు? [“ఆమేన్.”] ఆయన గుణలక్షణము ఇక్కడ యుండగలదని నీవు నమ్ముతావా, వాక్యము, దానికై అది, ఈ దినము యొక్క వాగానము, “నేను చేయు క్రియలు మీరును చేస్తారు”? [“ఆమేన్.”] నేను స్వస్థపర్చలేను. ఆయన ఇదివరకే చేసియున్నాడు; అయితే నీ ఇబ్బంది ఏమిటి? చెప్పతూ, ఆయన గుణలక్షణము, ఆయనను ప్రదర్శిస్తుంది. నీవు స్త్రీ సంబంధమైన వ్యాధిని కలిగియున్నావు, స్త్రీలకు వచ్చు వ్యాధి. [“అవునండీ.”] ఇప్పుడు దేవుడు దానిని స్వస్థపర్చుతాడని, నీవు నమ్ముతావా? [“అవును, ఆమేన్.”] నీ దాలని వెళ్ళుము. అది ఇక ఎంత మాత్రము నిన్ను బాధించదు. నీ హృదయ మంతటిలో నమ్ముము.

237 నన్ను ఆయన సేవకునిగా మీరు నమ్ముతారా? [ఆ సహోదరి “అవునండీ,” అని చెప్పింది—సంపా.] నీ ఇబ్బంది ఏమిటి? దేవుడు నాకు చెప్పినట్లైతే. అది యేసు క్రీస్తు యొక్క గుణలక్షణమై యున్నదని నీవు నమ్ముతావా? అది నీ వీపులో యున్నది. అది ఇంకా ఎంతమాత్రము లేదు. వెళ్ళు, నీ హృదయ మంతటిలో నమ్ముము. నమ్ముము.

238 ఓ స్త్రీ, నీవు కూడా కడుపులో బాధను కలిగియున్నావు నీ హృదయ మంతటితో నమ్ముము, మరియు వెళ్లి నీ రాత్రి భోజనమును తినము. దానిని గూర్చి మల్చి పామ్ము. వెళ్ళుము, నీ హృదయ మంతటిలో నమ్ముము.

239 రండి, నీ బాధ రక్తములో యున్నది. నీవు మధుమేహ వ్యాధితో యున్నావు. దేవుడు నిన్ను దాని నుండి స్వస్థపరచి, బాగుచేస్తాడని నమ్ముతావా? “ప్రభువైన యేసు, నీకు వందనములు” అని సంతోషిస్తూ వెళ్ళుము. ఆయన నిన్ను స్వస్థపర్చుతాడు. వెళ్ళు, నీ హృదయ మంతటిలో నమ్ముము.

240 రండి, నీవు కూడా వెన్నులో బాధను కలిగియున్నావు. దేవుడు, నీ వెన్నులోని బాధను స్వస్థపరచి, శుద్ధురాలిగా చేస్తాడని నమ్ముతావా? “ప్రభువైన యేసు, నీకు వందనములు,” అని చెప్పి సంతోషిస్తూ, నీ దాలన వెళ్ళుము.

241 నీవును వెన్నులో బాధను కలిగియున్నావు. “ప్రభువా, నీకు వందనములు, నేను స్వస్థపడ్డాను,” అని చెప్పుకొంటూనే, నడుస్తూ వెళ్ళుము. నీ హృదయ మంతటిలో దానిని నమ్ముము.

242 నీవును వెన్నులో బాధను కలిగియున్నావు. దానిని గూర్చి నీకు ఏమైనా తెలుసా? ఇప్పుడు నీ హృదయ మంతటితో నమ్ముము, నీ దాలన వెళ్ళుము, శుద్ధురాలివి కమ్ము. యేసు నిన్ను శుద్ధునిగా చేస్తాడని నమ్ముము. “నీవు నమ్మ గలిగినట్లైతే, సమస్తమును సాధ్యమే.” మంచిది.

243 నేను ఏమియు నీకు చెప్పకుండా, నీ మీద చేతులుంచి, నిన్ను దాటి పోనిచ్చినట్లైతే, ఆమె స్వస్థపడుతుందని నీవు నమ్ముతావా? నీ బాధ ఏమిటి? వారు చూస్తారు. ఆమె బాగుపడుతుందని నీవు నమ్ముతావా? ఇక్కడకు రండి, యేసు క్రీస్తు నామములో, ఈ దయ్యమును నేను తిరిగి పారద్రోలుచున్నాను. దేవుని

యొక్క శక్తి బిడ్డను స్వస్థపర్చును గాక. ఆమేన్. సందేహించవద్దు, ఏ మాత్రము సందేహించవద్దు, ఆమె బాగువుతుంది. నీ హృదయ మంతటిలో నమ్ముము.

244 దేవుడు నిన్ను స్వస్థపర్చని యెడల, నీవు కీళ్ళ వ్యాధితో, ఒక రోజున చంకకర్త మీద యుంటావు. కాని దేవుడు నీ కీళ్ళ వ్యాధిని బాగుచేశాడని నమ్ముము? అలాగైతే వెళ్ళు, “ప్రభువా, నీకు వందనములు, నేను నిన్ను నమ్ముచున్నాను, మరియు నీవు నన్ను బాగుచేస్తావు.” మంచిది.

245 ఇప్పుడు రండి. అది నిజముగా నీ వయస్సు యున్నది. నీవు బాగా నరముల బలహీనతతో యున్నావు. సాయంకాలమయ్యే సరికి నీవు బాగానరముల బలహీనతతో యుంటావు. నీవు పని చేసి సమస్తమును చేసినపుడు, నీవు నిజముగా నరముల బలహీనతలో యుంటావు. ఇప్పుడు నీవు నమ్ముతావా? అలాగైతే అది ఇక ఎంతమాత్రమును నిన్ను భాదించదు. “ప్రభువైన యేసు, నీకు వందనములు,” అని నీ మార్గమున చెప్పుచూ వెళ్ళుము.

246 అయ్యా, రండి. దేవుడు గుండె జబ్బును బాగుచేస్తాడని నమ్ముతావా? [ఆ సహోదరుడు “అవును,” అని చెప్పాడు—సంపా.] ఆయన నీ గుండెను బాగుచేస్తాడు. “ప్రభువా, నీకు వందనములు, నా హృదయ మంతటిలో నేను నమ్ముచున్నాను,” అని చెప్పుచూ వెళ్ళుచూ యుండుము.

247 దేవుడు క్షయ వ్యాధిని కూడా స్వస్థపరచి, బాగుచేయును. అయ్యా, నీ హృదయ మంతటిలో దానిని నమ్ముతావా? [ఆ సహోదరుడు “నేను నమ్ముతాను,” అని చెప్పాడు—సంపా.] మంచిది. “ప్రభువైన యేసు, నీకు వందనములు,” అని చెప్పుచూ నీ దారిని సంతోషిస్తూ వెళ్ళుము.

248 ఆ బయటయున్న మీ సంగతి ఏమిటి, మీరు నమ్ముచున్నారా? శ్రోతల సంగతి ఏమిటి? శ్రోతలలో యున్న కొందరు ఇప్పుడు నమ్ముచున్నారా?

249 తిన్నగా ఇక్కడే కూర్చున్న మనిషి, ఊపిరి తిత్తుల ఉబ్బిన వ్యాధితో భాదపడుచున్నాడు, నీ ఉపిరితిత్తుల ఉబ్బిన వ్యాధిని దేవుడు స్వస్థపర్చుతాడని నమ్ముతావా? మంచిది, అలాగైతే నీవు అడిగినది పొందుకొనుము. ఆమేన్.

250 తిన్నగా వెనుక కూర్చొన్న వ్యక్తి, అధిక రక్త పోటుతో భాదపడుచున్నాడు. నీ అధిక రక్తపోటును దేవుడు స్వస్థపర్చుతాడని నీవు నమ్ముచున్నావా? అయ్యా, అది నిన్ను విడిచి పెట్టింది. అతడు ఎవరో నాకు తెలియదు. నా జీవితములో ఎన్నడూ అతనిని నేను చూడలేదు.


251 అయ్యా చెప్పండి, నీ కండరములలో యున్న, కండరముల సంకోచమును, నరముల సంబంధమైన కండరముల సంకోచమును, దేవుడు దానిని స్వస్థపర్చుతాడని నీవు నమ్ముతావా? నీవు నమ్ముతావా? నీవు నమ్మినట్లైతే నీ చేతిని ఎత్తుము. మంచిది.

252 అక్కడ కూర్చొన్న నీ భార్య, ముక్కు దిబ్బడ వేసే వ్యాధితో భాదపడుతుంది, సహోదరీ, నిన్ను అది కూడా విడిచిపెడుతుందని నమ్ముతావా?

253 ఇక్కడ తిన్నగా మన వెనుక కుర్చొనియున్న స్త్రీ, వంటి వాపు వ్యాధిని కలిగియున్నది. ఓ, స్త్రీ, దేవుడు నీ వంటి వాపు వ్యాధిని స్వస్థపర్చుతాడని నమ్ముతావా?

254 ఇక్కడ ఒక చిన్న స్త్రీ, ఎర్రని కోటు ధరించి యున్నది. ఆమె అక్కడ కూర్చోని యున్నది. ఆమె కూడా వంటి వాపు వ్యాధిని కలిగియున్నది. నీ వంటి వాపు వ్యాధిని దేవుడు బాగుచేస్తాడని నీవు నమ్ముతావా? నీవు నమ్మినట్లైతే, నీ చేతిని ఎత్తుము.

255 యేసు క్రీస్తు యొక్క గుణలక్షణములు మన మధ్య యున్నవి, ఇక్కడున్న ఎవరైనను మీ చేతులను ఎత్తి, ఈ రాత్రి, “నేను నమ్ముచున్నాను,” అని చెప్పండి. [సమాజము సంతోషించుచూ, “నేను దీనిని నమ్ముచున్నానని!” చెప్పుచున్నది— సంపా.]

256 ఇక్కడ యున్న వారందరూ, మీ పాదములపై నిలబడి, ఆయనను మీ యొక్క స్వస్థపరిచే వాడిగా నమ్మువారు, “నేను నమ్ముచున్నాను,” అని చెప్పండి. పైకి లెండి. అది ఏమైయున్నప్పటికి కుర్చీలలో నుండి పైకి లేచి నిలబడండి. యేసు క్రీస్తు నిన్ను, నేడు, నిరంతరము ఏకరీతిగా యున్నాడు. ప్రభువైన దేవుని పేరట, నేను ఆయనను మీకిచ్చుచున్నాను. 

64-0320 దేవుడు తన గుణలక్షణముల
ద్వారా తన్ను తాను బయలుపర్చుకొనును
డెన్వొం స్ప్రింగ్స్ హై స్కూల్
డెన్వొం స్ప్రింగ్స్, లూసియానా అమెరికా

TELUGU

©2018 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org

కాపీరైట్ గమనిక

సర్వహక్కులు మావి. యేసుక్రీస్తు యొక్క సువార్తను వ్యాప్తిచేయు ఒక సాధనముగా, వ్యక్తిగత ఉపయుక్తము కొరకు ఉచితముగా పంపిపెట్టుట కొరకు హో ప్రింటర్ మీద ఈ పుస్తకమును ముద్రించవచ్చును. ఈ పుస్తకము అమ్మకూడదు. అమితముగా ప్రత్యుత్పత్తి చేయకూడదు. వెబ్ సైట్ లో పెట్టకూడదు. మరలాపాండుకొనుటకు రిట్రైవల్ సిస్టంలో ఉంచకూడదు. ఇతర భాషలలోకి తర్జుమాచేయకూడదు, లేక వాయిస్ ఆఫ్ గాడ్ రికార్డింగ్స్ వారి వ్రాతపూర్వకమైన అనుమతి తెలియబడకుండ నిధులు సేకరించుటకు ఉపయోగించ కూడదు. మరింత సమాచారము కొరకు లేక యితరత్రా పరికరముల కొరకు దయచేసి సంప్రదించగలరు:

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org